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Vantaggi Advantages Vantajas

 Continuità d’esercizio: evita i fermo impianto 
GRYXWL� DOOD� SXOL]LD� GHL� FRPXQL� ¿OWUL� VWDWLFL� LQ�
OLQHD�R�DOOD�SXOL]LD�LQ�FRQWURODYDJJLR�GHO�¿OWUR�
stesso.

 Costi di esercizio contenuti: bassa potenza 
elettrica impiegata, minore manutenzione 
VX� SDUWLFRODUL� D� YDOOH� GHO� ¿OWUR� TXDOL� XJHOOL�
spruzzatori, guarnizioni ecc.

 Scarico delle impurità.

 Manutenzione facilitata: pochi componenti 
soggetti ad usura, semplicità nelle 
operazioni di smontaggio, possibilità di 
programmare interventi di manutenzione in 
collaborazione con la nostra Società.

 Dimensioni contenute: ingombri ridotti per 
DSSOLFD]LRQH�VX�TXDOVLDVL�LPSLDQWR�

 Servizio tecnico: studio di soluzioni 
personalizzate ed assistenza.

 Continuous Operation: no plant downtimes, 
which are usually necessary to clean 
RUGLQDU\� VWDWLF� ¿OWHUV� RU� EDFNZDVK� WKH� ¿OWHU�
itself.

 Low running costs, low electricity 
consumption, less maintenance costs for 
SDUWV� SURWHFWHG� E\� WKH� ¿OWHU� VXFK� DV� VSUD\�
nozzles, seals etc.

 Elimination of impurities.

 (DVLHU�PDLQWHQDQFH��IHZ�FRPSRQHQWV�VXEMHFW�
WR� ZHDU�� VLPSOH� GLVDVVHPEO\� SURFHGXUH��
SRVVLELOLW\� RI� VFKHGXOLQJ� PDLQWHQDQFH� LQ�
FROODERUDWLRQ�ZLWK�RXU�FRPSDQ\�

 &RPSDFW� VL]H�� VPDOO� VL]H� WR� HQDEOH�
installation on any plant.

 Technical assistance: study of customized 
solutions and servicing.

 Continuidad de funcionamiento: elimina las 
paradas en las instalaciones en las cuales se 
HQFXHQWUDQ�PRQWDGRV�� GHELGR� D� OD� OLPSLH]D�
GH�ORV�FRPXQHV�¿OWURV�HVWiWLFRV�GH�OtQHD�R�D�
OD�OLPSLH]D�HQ�FRQWUD�ODYDGR�GHO�PLVPR�¿OWUR�

 Costos de funcionamiento moderados: 
EDMD� SRWHQFLD� HOpFWULFD� HPSOHDGD�� PHQRU�
mantenimiento en las piezas internas del 
¿OWUR� FRPR�ERTXLOODV�SXOYHUL]DGRUDV�� MXQWDV��
etc.

 Vaciado de las impurezas.

 Mantenimiento facilitado: pocos 
FRPSRQHQWHV�VXMHWRV�D�GHVJDVWH��VLPSOLFLGDG�
HQ� ODV� RSHUDFLRQHV� GH� GHVPRQWDMH��
SRVLELOLGDG�GH�SURJUDPDU� LQWHUYHQFLRQHV�GH�
PDQWHQLPLHQWR�HQ�FRODERUDFLyQ�FRQ�QXHVWUD�
Sociedad.

 Dimensiones contenidas: dimensiones 
Pi[LPDV� UHGXFLGDV� SDUD� DSOLFDFLRQHV� HQ�
FXDOTXLHU�LQVWDODFLyQ��

 6HUYLFLR� WpFQLFR�� HVWXGLR� GH� VROXFLRQHV�
personalizadas y asistencia.
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Applicazioni Applications Aplicaciones

CARTIERE
)LOWUD]LRQH� GL� DFTXH� GD� ÀRWWDWRUH�� ¿OWUD]LRQH�
SDWLQH�� ¿OWUD]LRQH� DFTXH� VFDULFR� YHUVR�
O¶HVWHUQR��¿OWUD]LRQH�DFTXH�GD�SR]]R��¿XPH�

INDUSTRIA METALLURGICA
)LOWUD]LRQH� DFTXH� SULPDULH�� ¿OWUD]LRQH�
DFTXH� SHU� UDIIUHGGDPHQWL� QHL� WRURLGL� LQ�
FRODWD� FRQWLQXD�� ¿OWUD]LRQH� VX� ULFLFOR� DFTXH�
WDJOLR� LQ� ODPLQDWRL�� ¿OWUD]LRQH� ULFLFOR� DFTXH�
raffreddamenti estrusione alluminio.

MACCHINE UTENSILI
Filtrazione delle emulsioni lubro-refrigeranti, 
che in tal modo possono essere ricircolate più 
a lungo.

PRODUZIONE DI ENERGIA
7UDWWDPHQWR� GHOO¶DFTXD� GL� ULFLUFROR� SHU�
protezione degli scambiatori di calore da 
intasamento ed usura.

IMPIANTI MINERARI
)LOWUD]LRQH�GHOOH� DFTXH�XWLOL]]DWH�GD�SRPSH�H�
tagliatrici a disco, per un utilizzo più sicuro.

INNEVAMENTO ARTIFICIALE
)LOWUD]LRQH� DFTXH� GD� ¿XPH� H� ODJR�� ¿OWUD]LRQH�
DFTXH� LQ� VWD]LRQL� GL� SRPSDJJLR�� ¿OWUD]LRQH�
¿QDOH�DFTXD�GLUHWWDPHQWH�VX�FDQQRQL�GD�QHYH�

ALIMENTARE
)LOWUD]LRQH� OLTXLGL� SULPDUL� H� GL� SURFHVVR��
¿OWUD]LRQH�DFTXH�GL�ODYDJJLR�

TESSILE
)LOWUD]LRQL� DFTXH� LPSLDQWLVWLFD� DHURWHVVLOH��
¿OWUD]LRQH�DFTXH�GL�ULFLFOR��¿OWUD]LRQH�OLTXLGL�GL�
processo.

DEPURAZIONE ACQUE
3UH¿OWUD]LRQH� SULPD� GHJOL� LPSLDQWL� GL�
WUDWWDPHQWR�GHOOH�DFTXH�UHÀXH�

CHIMICO
)LOWUD]LRQH�DFTXH�SULPDULH�H�GL�SURFHVVR�

APPLICAZIONE GENERALE
,� VLVWHPL� GL� ¿OWUD]LRQH� (XURVSUD\� YHQJRQR�
utilizzati per separare le particelle solide in 
VRVSHQVLRQH� QHL� OLTXLGL� PHGLDQWH� O¶XWLOL]]R� GL�
HOHPHQWL� ¿OWUDQWL� GHWWL� FDUWXFFH�� /D� JDPPD�
SUHYHGH� VLVWHPL� GL� ¿OWUD]LRQH� FRQ� ¿OWUL�
$87238/(17,� H� 67$7,&,� ,1� /,1($�� 3HU�
maggiori delucidazioni ed informazioni sulle 
DSSOLFD]LRQL�JHQHULFKH�R�VXOOD�9RVWUD�VSHFL¿FD��
9L�SUHJKLDPR�FRQWDWWDUH�L�QRVWUL�XI¿FL�WHFQLFR�H�
commerciale.

PAPER MILLS

)LOWHULQJ� RI�ZDWHU� IURP� ÀRWDWLRQ� XQLWV�� ¿OWHULQJ�
RI� FRDWLQJV�� ¿OWHULQJ� RI� LQOHW� DQG� GLVFKDUJH�
FRDWHUV��¿OWHULQJ�RI�ZDWHU�IURP�ZHOO��ULYHUV�

METALLURGICAL INDUSTRY

)LOWHULQJ� RI� SULPDU\� ZDWHU�� ¿OWHULQJ� RI� FRROLQJ�
water for continuous casting processes, 
¿OWHULQJ�RI�UHF\FOLQJ�ZDWHU�IRU�FXWWLQJ�LQ�UROOLQJ�
PLOOV�� ¿OWHULQJ� RI� UHF\FOLQJ� FRROLQJ� ZDWHU� RQ�
DOXPLQLXP�H[WUXVLRQ�OLQHV�

MACHINE TOOLS

)LOWHULQJ� RI� OXEULFDWLQJ�FRROLQJ� HPXOVLRQV��
ZKLFK�PD\�FRQVHTXHQWO\�EH�UHF\FOHG�

PRODUCTION OF ENERGY

Treatment of recycling water to protect heat 
H[FKDQJHUV�DJDLQVW�FORJJLQJ�DQG�ZHDU�

MINING PLANTS

)LOWHULQJ� RI� ZDWHU� XVHG� E\� SXPSV� DQG� GLVN�
cutters, for safer use.

ARTIFICIAL SNOW PRODUCTION

)LOWHULQJ�RI�ZDWHU�IURP�ULYHUV�DQG�ODNHV��¿OWHULQJ�
RI�ZDWHU� DW� SXPSLQJ� VWDWLRQV�� ¿QDO� ¿OWHULQJ� RI�
ZDWHU�GLUHFWO\�RQ�WKH�VQRZ�PDNHUV�DQG�JXQV�

FOOD INDUSTRY

)LOWHULQJ�RI�SULPDU\�DQG�SURFHVV�ZDWHU��¿OWHULQJ�
of washing water.

TEXTILE INDUSTRY

)LOWHULQJ�RI�DHUR�WH[WLOH�SODQW�ZDWHU��¿OWHULQJ�RI�
UHF\FOLQJ�ZDWHU��¿OWHULQJ�RI�SURFHVV�OLTXLGV�

WATER PURIFICATION

3UHOLPLQDU\�¿OWHULQJ�XSVWUHDP�IURP�ZDVWHZDWHU�
SXUL¿FDWLRQ�SODQWV�

CHEMICAL INDUSTRY

Filtering of primary and process water.

MAIN APPLICATIONS

(XURVSUD\�RIIHUV�¿OWHULQJ�V\VWHPV�WR�VHSDUDWH�
WKH� VROLG� SDUWLFOHV� VXVSHQGHG� LQ� OLTXLGV� E\�
¿OWHULQJ� HOHPHQWV� FDOOHG� FDUWULGJHV�� 7KH�
UDQJH� LQFOXGHV� ¿OWHULQJ� V\VWHPV� ZLWK� 6(/)�
&/($1,1*�DQG�67$7,&�/,1(�¿OWHUV�
For further information on generic applications 
DQG� \RXU� RZQ� VSHFL¿F� DSSOLFDWLRQ�� SOHDVH�
FRQWDFW� RXU� WHFKQLFDO� DQG� PDUNHWLQJ�
departments.

INDUSTRIAS PAPELERAS

)LOWUDFLyQ� GH� DJXDV� GHVGH� ÀRWDGRU�� ¿OWUDFLyQ�
SiWLQDV�� ¿OWUDFLyQ�DJXDV�GH�GHVFDUJD�KDFLD�HO�
H[WHULRU��¿OWUDFLyQ�DJXDV�GHVGH�SR]R��UtR�

INDUSTRIA METALÚRGICA

)LOWUDFLyQ� DJXDV� SULPDULDV�� ¿OWUDFLyQ� DJXDV�
para enfriamientos en los muelles toroidales en 
FRODGD�FRQWLQXD��¿OWUDFLyQ�HQ�HO�UHFLFODGR�DJXDV�
GH� FRUWH� HQ� ODPLQDGRUHV�� ¿OWUDFLyQ� UHFLFODGR�
DJXDV�HQIULDPLHQWR�H[WUXVLyQ�DOXPLQLR�

MÁQUINAS-HERRAMIENTAS

)LOWUDFLyQ�GH�ODV�HPXOVLRQHV�OXEUR�UHIULJHUDQWHV��
TXH� GH� HVH� PRGR� SXHGHQ� UHFLUFXODU� GXUDQWH�
PiV�WLHPSR�

PRODUCCIÓN DE ENERGÍA

7UDWDPLHQWR� GHO� DJXD� GH� UHFLUFXODFLyQ� SDUD�
SURWHFFLRQHV�GH�ORV�LQWHUFDPELDGRUHV�GH�FDORU�
GH�OD�REVWUXFFLyQ�\�HO�GHVJDVWH�

MINERÍAS

)LOWUDFLyQ�GH�ODV�DJXDV�XWLOL]DGDV�SRU�ERPEDV�\�
FRUWDGRUDV�GH�GLVFR��SDUD�XQ�XVR�PiV�VHJXUR�

PRODUCCIÓN DE NIEVE ARTIFICAL

)LOWUDFLyQ�DJXDV�GH�UtR�\� ODJR��¿OWUDFLyQ�DJXDV�
HQ�HVWDFLRQHV�GH�ERPEHR��¿OWUDFLyQ�¿QDO�DJXD�
directamente en los cañones de nieve.

INDUSTRIA ALIMENTICIA

)LOWUDFLyQ� OtTXLGRV� SULPDULRV� \� GH� SURFHVR��
¿OWUDFLyQ�DJXDV�GH�ODYDGR�

INDUSTRIA TEXTIL

)LOWUDFLyQ�DJXDV�SODQWDV�GH�DFRQGLFLRQDPLHQWR�
DHURWH[WLO�� ¿OWUDFLyQ� DJXDV� GH� UHFLFODGR��
¿OWUDFLyQ�OtTXLGRV�GH�SURFHVR�

DEPURACIÓN AGUAS

)LOWUDFLyQ�SUHYLD�GH� ODV�SODQWDV�GH� WUDWDPLHQWR�
de las aguas residuales.

INDUSTRIAS QUÍMICAS

)LOWUDFLyQ�DJXDV�SULPDULDV�\�GH�SURFHVR�

APLICACIONES PRINCIPALES

/RV� VLVWHPDV� GH� ¿OWUDFLyQ� (852635$<� VH�
XWLOL]DQ�SDUD�VHSDUDU� ODV�SDUWtFXODV�VyOLGDV�HQ�
VXVSHQVLyQ� HQ� ORV� OtTXLGRV� PHGLDQWH� HO� XVR�
GH� HOHPHQWRV� ¿OWUDQWHV� OODPDGRV� FDUWXFKRV��
/D� JDPD� SUHYp� VLVWHPDV� GH� ¿OWUDFLyQ� FRQ�
¿OWURV� $872/,03,$17(6� \� (67È7,&26�
EN LÍNEA. Para mayores aclaraciones y 
LQIRUPDFLRQHV�VREUH�DSOLFDFLRQHV�JHQpULFDV�R�
VREUH� XQ� DUJXPHQWR� HVSHFt¿FR�� OHV� URJDPRV�
VH� SRQJDQHQ� FRQWDFWR� FRQ� QXHVWUDV� R¿FLQDV�
WpFQLFDV�\�FRPHUFLDOHV�

FILTRI AUTOPULENTI   SELF-CLEANING SYSTEM   FILTROS AUTOLIMPIANTES
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Principio di funzionamento Operating principle Principio de funcionamiento

,O� OLTXLGR� GD� ¿OWUDUH� DWWUDYHUVD� XQD� FDUWXFFLD�
¿OWUDQWH�GHSRVLWDQGR�OH�VRVSHQVLRQL�VROLGH�VXOOD�
VXSHU¿FLH� LQWHUQD� GHOOD� FDUWXFFLD� VWHVVD�� H�
IXRULHVFH�FRQ�LO�JUDGR�GL�¿OWUD]LRQH�GHVLGHUDWR�

A causa del progressivo deposito sulla parete 
interna della cartuccia dei solidi sospesi, si 
crea una differenza di pressione tra ingresso e 
XVFLWD�GHO�¿OWUR��4XHVWR�YDORUH�YLHQH�ULOHYDWR�GD�
XQ�PDQRPHWUR�GLIIHUHQ]LDOH�LO�TXDOH��UDJJLXQWR�
il limite impostato, provvederà a trasmettere il 
VHJQDOH�DO�TXDGUR�GL�FRQWUROOR�

$�TXHVWR�SXQWR�YLHQH�DYYLDWR�LO�FLFOR�GL�SXOL]LD�
DXWRPDWLFR�GHOOD�FDUWXFFLD�¿OWUDQWH�

/D� SDUWLFRODUH� FRQIRUPD]LRQH� GHOOH� FDUWXFFH�
¿OWUDQWL� DJHYROD� LO� SDVVDJJLR� GHOOH� VROH�
particelle di dimensioni inferiori al grado di 
¿OWUD]LRQH� SUHVFHOWR� H� OD� FRQVHJXHQWH� IDFLOLWj�
GL�ULPR]LRQH�GL�TXHOOH�WUDWWHQXWH�

Il motoriduttore, azionato dalla centralina, 
PHWWH� LQ� URWD]LRQH� XQ� DOEHUR� VXO� TXDOH� VRQR�
montate lame raschianti che provvedono a 
staccare le impurità accumulatesi.

/H� VWHVVH� VRQR� GLVSRQLELOL� LQ� DFFLDLR� LQR[� ��
37)(�R�XQ�VLVWHPD�VSHFLDOH�EUHYHWWDWR��DGDWWR�
DOO¶DVSRUWD]LRQH�GL�¿EUH�GLI¿FLOPHQWH�HOLPLQDELOL�
GDOOD�VXSHU¿FLH�¿OWUDQWH�

Tutto lo sporco viene poi eliminato tramite 
l’apertura di una valvola di scarico in acciaio 
LQR[�� D� SDVVDJJLR� WRWDOH� SQHXPRFRPDQGDWD��
SRVWD�VXO�IRQGR�GHO�¿OWUR�

Il pannello di controllo che governa tutte le 
RSHUD]LRQL�GL�SXOL]LD�GHO�¿OWUR��KD�SRVVLELOLWj�GL�
adattarsi anche a voltaggi particolari.

È predisposto per il ciclo completamente 
automatico operando secondo le impostazioni 
effettuate dall’utente (tempi di lavoro, tempi 
di pausa, livello di pressione al manometro 
differenziale).

1HO� FDVR� VL� GHVLGHUL� LQWHUIDFFLDUH� LO� ¿OWUR� FRQ�
i controlli generali dell’impianto, è possibile 
remotizzare i comandi secondo le esigenze 
del cliente.

$SSRVLWL� DWWDFFKL� SRVWL� VXO� ¿OWUR� FRQVHQWRQR�
di effettuare controlavaggio manuale della 
FDUWXFFLD�D�¿QH�ODYRUR�

7KH� OLTXLG� WR� EH� ¿OWUDWHG� SDVVHV� WKURXJK� D�
¿OWHU� FDUWULGJH�� GHSRVLWV� WKH� VXVSHQGHG� VROLG�
particles on the inner surface of the cartridge, 
DQG� FRPHV� RXW� ZLWK� WKH� GHVLUHG� ¿OWUDWLRQ�
degree. The progressive deposit of suspended 
solids on the inner wall of the cartridge creates 
D�GLIIHUHQFH�LQ�SUHVVXUH�EHWZHHQ�WKH�LQOHW�DQG�
RXWOHW�RI�WKH�¿OWHU�

The differential pressure gauge detects the 
pressure drop, which, once the limit set has 
reached, it will send the relevant signal to the 
FRQWURO�SDQHO��$W�WKLV�SRLQW��WKH�DXWRPDWLF�¿OWHU�
FDUWULGJH�FOHDQLQJ� F\FOH� VWDUWV�� 7KH� VSHFLDO�
GHVLJQ� RI� WKH� ¿OWHU� FDUWULGJHV� IDFLOLWDWHV� WKH�
passage of the particles smaller than the 
FKRVHQ�¿OWUDWLRQ�GHJUHH�RQO\�DQG� WKH� UHPRYDO�
of those withheld inside it.

7KH�JHDU� UHGXFWLRQ�XQLW��GULYHQ�E\� WKH�FRQWURO�
unit, sets in motion the rotation of the scrapers 
EODGHV�RU�66�EUXVKHV�FDUULHU�VKDIW��WR�UHPRYH�
WKH� LPSXULWLHV� WKDW� KDYH� VWXFN� RQ� ¿OWHULQJ�
element.

7KH�EODGHV�DUH�DYDLODEOH� LQ�37)(���6WDLQOHVV�
6WHHO�DQG�WKH�EUXVKHV�DUH�DYDLODEOH�LQ�6WDLQOHVV�
6WHHO�� RU� D� VSHFLDO� SDWHQWHG� V\VWHP�� VXLWDEOH�
IRU� WKH� HOLPLQDWLRQ� RI� ¿EUHV� WKDW� DUH� GLI¿FXOW�
to remove from the surface of the cartridge. 
$OO� WKH� GLUW� LV� WKHQ� HYDFXDWHG� WKURXJK� D� IUHH�
passage pneumatic or electric stainless steel 
GUDLQ�YDOYH�¿WWHG�RQ�WKH�ERWWRP�RI�WKH�¿OWHU��

7KH� FRQWURO� SDQHO� WKDW� FRQWUROV� DOO� WKH� ¿OWHU�
FOHDQLQJ� RSHUDWLRQV� FDQ� DOVR� EH� DGDSWHG� WR�
special voltage values.

:H�VHW�¿OWHU�E\�GHIDXOW� IRU� WKH� IXOO\�DXWRPDWLF�
F\FOH�EDVHG�RQ�WKH�VHWWLQJV�PDGH�E\�WKH�XVHU���
ZRUNLQJ�WLPHV��SDXVH�WLPHV��SUHVVXUH�OHYHO�RQ�
the differential pressure gauge ).

In the case of the customer wishing to interface 
WKH� ¿OWHU� FRQWUROV� ZLWK� WKH� PDLQ� SODQW� FRQWURO�
SDQHO��WKLV�FDQ�EH�DFKLHYHG�YLD�UHPRWH�DFFHVV�
WR�PHHW�WKH�FXVWRPHUV�VSHFL¿FDWLRQ�

6SHFLDO�FRXSOLQJV�RQ�WKH�¿OWHU�ERG\�HQDEOH�WKH�
FDUWULGJH� WR� EH� EDFNZDVKHG� PDQXDOO\� DW� WKH�
HQG�RI�WKH�MRE��

(O�OtTXLGR�D�¿OWUDU�DWUDYLHVD�XQ�FDUWXFKR�¿OWUDQWH�
GHSRVLWDQGR� ODV� VXVSHQVLRQHV� VyOLGDV� HQ� OD�
VXSHU¿FLH�LQWHUQD�GHO�PLVPR�FDUWXFKR�\�YXHOYH�
D�VDOLU�FRQ�HO�JUDGR�GH�¿OWUDFLyQ�GHVHDGR��

$� FDXVD� GHO� SURJUHVLYR� GHSyVLWR� HQ� OD�
SDUHG� LQWHUQD� GHO� FDUWXFKR� GH� ORV� VyOLGRV� HQ�
VXVSHQVLyQ��VH�FUHD�XQD�GLIHUHQFLD�GH�SUHVLyQ�
HQWUH�OD�HQWUDGD�\�OD�VDOLGD�GHO�¿OWUR��(VWH�YDORU�
HV�GHWHFWDGR�SRU�XQ�PDQyPHWUR�GLIHUHQFLDO� HO�
FXDO�� XQD� YH]�DOFDQ]DGR�HO� OtPLWH� HVWDEOHFLGR��
VH�HQFDUJDUi�GH�WUDQVPLWLU�OD�VHxDO�DO�FXDGUR�GH�
control. En dicho momento se pone en marcha 
HO� FLFOR� GH� OLPSLH]D� DXWRPiWLFR� GHO� FDUWXFKR�
¿OWUDQWH��

/D� HVSHFLDO� FRQIRUPDFLyQ� GH� ORV� FDUWXFKRV�
¿OWUDQWHV�DJLOL]D�HO�SDVR�VyOR�GH� ODV�SDUWtFXODV�
GH�GLPHQVLRQHV�LQIHULRUHV�DO�JUDGR�GH�¿OWUDFLyQ�
HOHJLGR�\�OD�FRQVHFXHQWH�IDFLOLGDG�GH�UHPRFLyQ�
GH�DTXHOODV�UHWHQLGDV��

El motorreductor, accionado desde la centralita, 
SRQH� HQ� URWDFLyQ� XQ� iUERO� HQ� HO� FXDO� HVWiQ�
PRQWDGDV� XQDV� FXFKLOODV� TXH� VH� HQFDUJDQ�
de despegar las impurezas acumuladas. Las 
PLVPDV� HVWiQ� GLVSRQLEOHV�� HQ� DFHUR� LQR[� ��
PTFE o en un sistema especial patentado, apto 
SDUD� OD� UHPRFLyQ� GH� ¿EUDV� TXH� GLItFLOPHQWH�
SXHGHQ�HOLPLQDUVH�GH�OD�VXSHU¿FLH�¿OWUDQWH��

7RGD� OD�VXFLHGDG�HV�HOLPLQDGD�D�FRQWLQXDFLyQ�
PHGLDQWH� OD� DSHUWXUD� GH� XQD� YiOYXOD� GH�
GHVFDUJD�HQ�DFHUR�LQR[��SDUD�HO�SDVR�WRWDO�FRQ�
PDQGR� QHXPiWLFR�� XELFDGD� HQ� HO� IRQGR� GHO�
¿OWUR��

(O� SDQHO� GH� FRQWURO�� TXH� JRELHUQD� WRGDV� ODV�
RSHUDFLRQHV� GH� OLPSLH]D� GHO� ¿OWUR�� WLHQH� OD�
SRVLELOLGDG� GH� DGDSWDUVH� LQFOXVR� VL� SRVHH�
YROWDMHV�HVSHFLDOHV�

(VWi�SUHGLVSXHVWR�SDUD�HO�FLFOR�FRPSOHWDPHQWH�
DXWRPiWLFR� RSHUDQGR� VHJ~Q� ODV� UHJXODFLRQHV�
HIHFWXDGDV�SRU�HO�XVXDULR��WLHPSRV�GH�WUDEDMR��
WLHPSRV� GH� SDXVD�� QLYHO� GH� SUHVLyQ� HQ� HO�
PDQyPHWUR�GLIHUHQFLDO���

(Q�HO�FDVR�VH�GHVHH�LQWHUFRQHFWDU�HO�¿OWUR�FRQ�
ORV� FRQWUROHV� JHQHUDOHV� GH� OD� LQVWDODFLyQ�� HV�
SRVLEOH�FRQYHUWLU�ORV�PDQGRV�HQ�UHPRWRV�VHJ~Q�
ODV�H[LJHQFLDV�GHO�FOLHQWH��

(VSHFLDOHV� FRQH[LRQHV� FRORFDGDV� HQ� HO� ¿OWUR�
permiten efectuar un contra lavado manual del 
FDUWXFKR�DO�¿QDO�GHO�WUDEDMR�
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FILTRI AUTOPULENTI   SELF-CLEANING SYSTEM   FILTROS AUTOLIMPIANTES

Schema di funzionamento
Operating diagram

Esquema de funcionamiento
Centralina di comando

Control unit 
Centralita de control

Motoriduttore
Gear reduction unit 
Moterreductor

Manometro differenziale 
Differential pressure gauge 
Manometro diferencial

/LTXLGR�LQ�XVFLWD�
/LTXLG�DW�RXWOHW�
/LTXLGR�HQ�VDOLGD

/DPH�UDVFKLDUWL��
6FUDSHU�EODGHV�
Cuchillas raspadoras

Fluido di controlavaggio 
%DFNZDVKLQJ�ÀXLG�
Fluido de contra lavado

Valvola di scarico
Discharga valves 
9iOYXOD�GH�GHVFDUJD

&DUWXFFLD�¿OWUDQWH�FRQ�EDUUH�D�³9´ 
)LOWHU�FDUWULGJH�ZLWK�9�VKDSHG�EDUV�
&DUWXFKR�¿OWUDQWH�FRQ�EDUUDV�D�³9´

/LTXLGR�GL�FRQWURODYDJJLR�
%DFNZDVKLQJ�ÀXLG�
Fluido de contra lavado

/LTXLGR�LQ�HQWUDWD�
/LTXLG�DW�LQOHW�
/LTXLGR�HQ�HQWUDGD

/DPD�UDVFKLDQWH�LQ�DFFLDLR�,12;�EUHYHWWDWD
6FUDSHU�ELDGH�PDGH�RI�37)(���VWDLQOHVV�VWHHO
&XFKLOOD�UDVSDGRUD�DQ�37)(���DFHUR�,12;�3$7(17$'2

6LVWHPD�SXOL]LD�D�¿OL�LQR[
&OHDULQJ�V\VWHP�EWDVK�PDGH�LQ�VV

6LVWHPD�GH�OLPSLH]D�FRQ�FHSLOORV�LQR[�
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FILTRO HHF ALTISSIME PORTATE
HHF HIGHEST FLOW RATE FILTER
FILTRO HHF CAUDAL MÁS ALTO

Descrizione generale
Il modello autopulente HHF ha la possibilità 
GL�¿OWUDUH�JUDQGLVVLPL�YROXPL�GL�OLTXLGL��LQ�
DFFRUGR�DOOH�TXDQWLWj�H�WLSR�GL�FRQWDPLQDQWH�
GD�¿OWUDUH�VHQ]D�GRYHU�HIIHWWXDUH�IHUPL�
d’impianto.                                                            

General description
7KH�++)�VHOI�FOHDQLQJ�¿OWHU�LV�FDSDEOH�
RI�¿OWHULQJ�YHU\�ODUJH�YROXPHV�RI�OLTXLGV��
according on the amount and types of 
FRQWDPLQDQWV�WR�EH�¿OWUDWHG��ZLWK�QR�SODQW�
downtimes.

Descripción general
(O�¿OWUR�DXWROLPSLDQWH�++)�WLHQH�OD�
SRVLELOLGDG�GH�¿OWUDU�PX\�JUDQGHV�YRO~PHQHV�
GH�OtTXLGRV��GH�DFXHUGR�FRQ�ODV�FDQWLGDGHV�
\�HO�WLSR�GH�FRQWDPLQDQWH�TXH�GHEH�¿OWUDUVH��
VLQ�WHQHU�TXH�HIHFWXDU�SDUDGDV�HQ�OD�
LQVWDODFLyQ�

7 barg

Da 50 µ in su / From 50 µ ownwards / A partir de 50 µ

10 barg

70°C

'1���

��´����

24 V a.c.

0 ÷ 0,7 barg

230/400 V - 3 FASI / PHASE / FASES - 50 HZ

Características técnicas7HFKQLFDO�VSHFL¿FDWLRQVCaratteristiche tecniche
35(66,21(�'¶(6(5&,=,2���
23(5$7,1*�35(6685(
35(6,Ï1�'(�)81&,21$0,(172

*5$',�',�),/75$=,21(
),/75$7,21�'(*5((6
*5$'26�'(�),/75$&,Ï1

35(66,21(�',�352*(772
'(6,*1�35(6685(
35(6,Ï1�'(�352<(&72

7(03(5$785$�0$66,0$�'¶(6(5&,=,2
0$;,080�23(5$7,1*�7(03(5$785(
7(03(5$785$�0È;,0$�'(�)81&,21$0,(172

)/$1*(�(175$7$�86&,7$
,1/(7���287/(7�)/$1*(6
%5,'$6�(175$'$�6$/,'$

SCARICO
',6&+$5*(
'(6&$5*$

02725,'87725(�$'�,1*5$1$**,
&283/,1*�)25�%$&.�:$6+,1*�*($5�02725
027255('8&725�&21�(1*5$1$-(6

9$/92/$�',�6&$5,&2�$8720$7,&$
$8720$7,&�'5$,1�9$/9(
9È/98/$�'(�'(6&$5*$�$8720È7,&$

,1',&$725(�',�35(66,21(�',))(5(1=,$/(
',))(5(17,$/�35(6685(�*$8*(
,1',&$'25�'(�35(6,Ï1�',)(5(1&,$/

&(175$/,1$�',�&20$1'2
&21752/�81,7�
&(175$/,7$�'(�0$1'2

7<3(�2)�
),/7(5

HHF
punched holes

HHF
9HH�EDUV

FLOW RATE MAX WITH CLEAN WATER

3(62
WEIGHT
PESO

280 Kg
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FILTRI AUTOPULENTI   SELF-CLEANING SYSTEM   FILTROS AUTOLIMPIANTES

Sono studiate versioni speciali con 
caratteristiche  fuori standard secondo 
compilazone della scheda raccolta dati a 
fondo catalogo. Disponibili versioni speciali a 
pulizia manuale con volantino.

Costruzione
,�PDWHULDOL�GHO�FRUSR�GHO�¿OWUR��FRPH�WXWWH�OH�
SDUWL�FKH�YHQJRQR�D�FRQWDWWR�FRQ�LO�OLTXLGR�GD�
¿OWUDUH��VRQR�LQ�DFFLDLR�LQR[����/��D�ULFKLHVWD�
anche in AISI 316, mentre la cartuccia è in 
$,6,�����*XDUQL]LRQL�LQ�9LWRQ�H�(SGP�
Altri materiali a richiesta.

&DUWXFFLD�¿OWUDQWH
Si possono montare due modelli di cartucce 
¿OWUDQWL�LQ�EDVH�DO�OLTXLGR�HG�DO�FRQWDPLQDQWH�
GD�¿OWUDUH������������������������������������������������������������������������������
��D�EDUUH�D�³9´�GLVSRVWH�UDGLDOPHQWH�������������������������������������������������������
- a fori punzonati dall’interno della cartuccia                                                        

Portate
9DORUL�GL�SRUWDWD�PD[�LQ�P3/h determinate 
con perdita di carico di 0,2/0,3 barg, con 
differenti tipi di cartucce.                                         

Construcción
/RV�PDWHULDOHV�GHO�FXHUSR�GHO�¿OWUR��FRPR�
WRGDV�ODV�SDUWHV�TXH�HVWiQ�HQ�FRQWDFWR�FRQ�HO�
OtTXLGR�D�¿OWUDU��VRQ�GH�DFHUR�LQR[�$,6,����/��
VREUH�SHGLGR�LQFOXVR�GH�$,6,������-XQWDV�
GH�9LWRQ�\�(3'0��2WURV�PDWHULDOHV�VREUH�
pedido.

&DUWXFKR�¿OWUDQWH
Se pueden montar dos modelos 
GH�FDUWXFKRV�¿OWUDQWHV�HQ�EDVH�DO�
OtTXLGR�\�DO�FRQWDPLQDQWH�D�¿OWUDU�����������������������������������������������������������������������������������
��FRQ�EDUUDV�HQ�³9´�FRORFDGDV�
circunferencialmente
��FRQ�DJXMHURV��TXH�IXQFLRQDQ�GHVGH�HO�
interior del cartucho

Caudales
9DORUHV�GH�FDXGDO�Pi[��HQ�P�/h 
GHWHUPLQDGRV�FRQ�SpUGLGD�GH�FDUJD�GH�
��������EDUJ��FRQ�GLIHUHQWHV�WLSRV�GH�
FDUWXFKRV�¿OWUDQWHV�

Materials
7KH�¿OWHU�ERG\�DV�ZHOO�DV�DOO�WKH�SDUWV�WKDW�DUH�
H[SRVHG�WR�WKH�OLTXLG�WR�EH�¿OWHUHG�DUH�$,6,�
���/�VWDLQOHVV�VWHHO�PDGH�RU�$,6,�����VWHHO�
RQ�UHTXHVW��7KH�VHDOV�DUH�9LWRQ�DQG�(3'0�
2WKHU�PDWHULDO�RQ�UHTXHVW�

Filter cartridge
$FFRUGLQJ�WR�WKH�W\SH�RI�OLTXLG�DQG�
contaminating material different models of 
¿OWHU�FDUWULGJH�FDQ�EH�¿WWHG��
��ZLWK�UDGLDO�DUUDQJHG�9�VKDSHG�EDUV
��ZLWK�SXQFKHG�KROHV�IURP�WKH�LQVLGH�RI�WKH�
cartridge

Flow rate
0D[LPXP�ÀRZ�UDWHV��P�/h) values 
GHWHUPLQHG�ZLWK�D�SUHVVXUH�GURS�RI���������
EDUJ��ZLWK�GLIIHUHQW�W\SHV�RI�¿OWHU�FDUWULGJHV�

(VWDQ�GLVSRQLEOHV�YHUVLRQHV�HVSHFLDOHV�FRQ�
FDUDFWHULVWLFDV�EDMR�SHGLGR��UHOOHQDQGR�OD�
¿FKD�GH�UHFRJLGD�GH�GDWRV�TXH�HQFRQWUDUiQ�
DO�¿QDO�GHO�FDWiORJR��6H�IDEULFDQ�YHUVLRQHV�
especiales con un sistema de limpieza 
manual con volante.

Special versions are studied for out of 
VWDQGDUG�FKDUDFWHULVWLFV��NLQG�DSSO\�E\�¿OOLQJ�
in application form at the end of catalog. 
6SHFLDO�YHUVLRQV�DUH�DYDLODEOH�IRU�FOHDQLQJ�E\�
KDQG�ZKHHO�GULYH�

7<3(�2)�
),/7(5

HHF
punched holes

HHF
9HH�EDUV

113

113

32,4
��(037<�
21�)8//

free pas�
sage

free pas�
sage

free pas�
sage

free pas�
sage

free pas�
sage

free pas�
sage

free pas�
sage

free pas�
sage

760
6,5

��(037<�
21�)8//

600
13

��)5((�
PASSAGE

380
9

��)5((�
PASSAGE

280
4,7

��)5((�
PASSAGE

160

980

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

10
��(037<�
21�)8//

33
��)5((

PASSAGE

550
22

��(037<�
21�)8//

620

1200
20

��)5((
PASSAGE

Surface area
of cartridge

�GP2)

1500 µ
11 mesh

1000 µ
18 mesh

500 µ
35 mesh

400 µ
40 mesh

250 µ
60 mesh

150 µ
100 mesh

100 µ
150 mesh

50 µ
400 mesh

FLOW RATE MAX WITH CLEAN WATER
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FILTRO HF ALTA PORTATA 
HF HIGH FLOW RATE FILTER 
FILTRO HF ALTO CAUDAL

Descrizione generale
,O�¿OWUR�DXWRSXOHQWH�+)�KD�OD�SRVVLELOLWj�GL�
¿OWUDUH�JUDQGL�YROXPL�GL�OLTXLGL��LQ�DFFRUGR�DOOH�
TXDQWLWj�H�WLSR�GL�FRQWDPLQDQWH�GD�¿OWUDUH��
senza dover effettuare fermi d’impianto.

General description
7KH�+)�VHOI�FOHDQLQJ�¿OWHU�LV�FDSDEOH�RI�
¿OWHULQJ�ODUJH�YROXPHV�RI�OLTXLGV��DFFRUGLQJ�
on the amount and types of contaminants to 
EH�¿OWUDWHG��ZLWK�QR�SODQW�GRZQWLPHV�

Descripción general
(O�¿OWUR�DXWROLPSLDQWH�+)�WLHQH�OD�SRVLELOLGDG�
GH�¿OWUDU�JUDQGHV�YRO~PHQHV�GH�OtTXLGRV��
de acuerdo con las cantidades y el tipo de 
FRQWDPLQDQWH�TXH�GHEH�¿OWUDUVH��VLQ�WHQHU�
TXH�HIHFWXDU�SDUDGDV�HQ�OD�LQVWDODFLyQ�

valvole a sfera manuale /�PDQXDO�EDOO�YDOYHV�/�YiOYXODV�GH�HVIHUD�PDQXDO

7 barg

Da 50 µ in su / From 50 µ ownwards /�'H������KDFLD�DUULED

10 barg

70°C

'1���

��´

24 V a.c.

0 ÷ 0,7 barg

230/400 V - 3 FASI / PHASE / FASES - 50 HZ

Características técnicas7HFKQLFDO�VSHFL¿FDWLRQVCaratteristiche tecniche
35(66,21(�'¶(6(5&,=,2���
23(5$7,1*�35(6685(
35(6,Ï1�'(�)81&,21$0,(172

*5$',�',�),/75$=,21(
),/75$7,21�'(*5((6
*5$'26�'(�),/75$&,Ï1

35(66,21(�',�352*(772
'(6,*1�35(6685(
35(6,Ï1�'(�352<(&72

7(03(5$785$�0$66,0$�'¶(6(5&,=,2
0$;,080�23(5$7,1*�7(03(5$785(
7(03(5$785$�0È;,0$�'(�)81&,21$0,(172

)/$1*(�(175$7$�86&,7$
,1/(7���287/(7�)/$1*(6
%5,'$6�(175$'$�6$/,'$

SCARICO
',6&+$5*(
'(6&$5*$

02725,'87725(�$'�,1*5$1$**,
&283/,1*�)25�%$&.�:$6+,1*�*($5�02725
027255('8&725�&21�(1*5$1$-(6

9$/92/$�',�6&$5,&2�$8720$7,&$
$8720$7,&�'5$,1�9$/9(
9È/98/$�'(�'(6&$5*$�$8720È7,&$

,1',&$725(�',�35(66,21(�',))(5(1=,$/(
',))(5(17,$/�35(6685(�*$8*(
,1',&$'25�'(�35(6,Ï1�',)(5(1&,$/

&(175$/,1$�',�&20$1'2
&21752/�81,7�
&(175$/,7$�'(�0$1'2

$77$&&+,�3(5�&21752/$9$**,
&283/,1*6�)25�%$&.�:$6+,1*
&21(;,21(6�'(�/26�&2175$�/$9$'26

7<3(�2)�
),/7(5

HF
punched holes

HF
9HH�EDUV

FLOW RATE MAX WITH CLEAN WATER

3(62
WEIGHT
PESO

150 Kg



9

®

)/2:�0$;�:,7+���*5�/7�
2)�6863(1'('�62/,'�381&+('�+2/(

Fl
ow

 ra
te

 m
3 /h

Filtration degree µm

Data test with H2O at 20°C

400 500 1000 1500
0

50

100

150

200

250

300

350

400

)/2:�0$;�:,7+���*5�/7�
2)�6863(1'('�62/,'�9((�%$56

Fl
ow

 ra
te

 m
3 /h

Filtration degree µm

Data test with H2O at 20°C

50 100 150 250 500
0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

FILTRI AUTOPULENTI   SELF-CLEANING SYSTEM   FILTROS AUTOLIMPIANTES

Costruzione
,�PDWHULDOL�GHO�FRUSR�GHO�¿OWUR��FRPH�WXWWH�OH�
SDUWL�FKH�YHQJRQR�D�FRQWDWWR�FRQ�LO�OLTXLGR�
GD�¿OWUDUH��VRQR�LQ�DFFLDLR�LQR[�$,6,����/��D�
richiesta anche in AISI 316. Guarnizioni in 
9LWRQ�H�(3'0�
Altri materiali a richiesta.

&DUWXFFLD�¿OWUDQWH
Si possono montare due modelli di cartucce 
¿OWUDQWL�LQ�EDVH�DO�OLTXLGR�HG�DO�FRQWDPLQDQWH�
GD�¿OWUDUH�
��D�EDUUH�D�³9´�GLVSRVWH�UDGLDOPHQWH
- a fori punzonati dall’interno della cartuccia

Portate
9DORUL�GL�SRUWDWD�PD[�LQ�P3/h determinate 
con perdita di carico di 0,2/0,3 barg, con 
GLIIHUHQWL�WLSL�GL�FDUWXFFH�¿OWUDQWL�

Materials
7KH�¿OWHU�ERG\�DV�ZHOO�DV�DOO�WKH�SDUWV�WKDW�DUH�
H[SRVHG�WR�WKH�OLTXLG�WR�EH�¿OWHUHG�DUH�$,6,�
���/�VWDLQOHVV�VWHHO�PDGH�RU�$,6,�����VWHHO�
RQ�UHTXHVW��7KH�VHDOV�DUH�9LWRQ�DQG�(3'0�
2WKHU�PDWHULDO�RQ�UHTXHVW�

Filter cartridge
$FFRUGLQJ�WR�WKH�W\SH�RI�OLTXLG�DQG�
contaminating material different models of 
¿OWHU�FDUWULGJH�FDQ�EH�¿WWHG�
��ZLWK�UDGLDO�DUUDQJHG�9�VKDSHG�EDUV
��ZLWK�SXQFKHG�KROHV�IURP�WKH�LQVLGH�RI�WKH�
cartridge

Flow rate
0D[LPXP�ÀRZ�UDWHV��P�/h) values 
GHWHUPLQHG�ZLWK�D�SUHVVXUH�GURS�RI���������
EDUJ��ZLWK�GLIIHUHQW�W\SHV�RI�¿OWHU�FDUWULGJHV�

Construcción
/RV�PDWHULDOHV�GHO�FXHUSR�GHO�¿OWUR��FRPR�
WRGDV�ODV�SDUWHV�TXH�HVWiQ�HQ�FRQWDFWR�FRQ�HO�
OtTXLGR�D�¿OWUDU��VRQ�GH�DFHUR�LQR[�$,6,����/��
VREUH�SHGLGR�LQFOXVR�GH�$,6,������-XQWDV�
GH�9LWRQ�\�(3'0��2WURV�PDWHULDOHV�VREUH�
pedido.

&DUWXFKR�¿OWUDQWH
Se pueden montar dos modelos de cartuchos 
¿OWUDQWHV�HQ�EDVH�DO�OtTXLGR�\�DO�FRQWDPLQDQWH�
D�¿OWUDU��
��FRQ�EDUUDV�HQ�³9´�FRORFDGDV�
circunferencialmente
��FRQ�DJXMHURV��TXH�IXQFLRQDQ�GHVGH�HO�
interior del cartucho

Caudales
9DORUHV�GH�FDXGDO�Pi[��HQ�P�/h 
GHWHUPLQDGRV�FRQ�SpUGLGD�GH�FDUJD�GH�
��������EDUJ��FRQ�GLIHUHQWHV�WLSRV�GH�
FDUWXFKRV�¿OWUDQWHV�

Sono studiate versioni speciali con 
caratteristiche fuori standard secondo 
compilazone della scheda raccolta dati a 
fondo catalogo. Disponibili versioni speciali a 
pulizia manuale con volantino.

Special versions are studied for out of 
VWDQGDUG�FKDUDFWHULVWLFV��NLQG�DSSO\�E\�¿OOLQJ�
in application form at the end of catalog. 
6SHFLDO�YHUVLRQV�DUH�DYDLODEOH�IRU�FOHDQLQJ�E\�
KDQG�ZKHHO�GULYH�

(VWDQ�GLVSRQLEOHV�YHUVLRQHV�HVSHFLDOHV�FRQ�
FDUDFWHULVWLFDV�EDMR�SHGLGR��UHOOHQDQGR�OD�
¿FKD�GH�UHFRJLGD�GH�GDWRV�TXH�HQFRQWUDUiQ�
DO�¿QDO�GHO�FDWiORJR��6H�IDEULFDQ�YHUVLRQHV�
especiales con un sistema de limpieza 
manual con volante.

7<3(�2)�
),/7(5

HF
punched holes

HF
9HH�EDUV

55

55

32,4
��(037<�
21�)8//

free pas�
sage

free pas�
sage

free pas�
sage

free pas�
sage

free pas�
sage

free pas�
sage

free pas�
sage

free pas�
sage

380
6,5

��(037<�
21�)8//

300
13

��)5((�
PASSAGE

190
9

��)5((�
PASSAGE

140
4,7

��)5((�
PASSAGE

80

490

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

10
��(037<�
21�)8//

33
��)5((�

PASSAGE

250
22

��(037<�
21�)8//

310

600
20

��)5((�
PASSAGE

Surface area
of cartridge

�GP2)

1500 µ
11 mesh

1000 µ
18 mesh

500 µ
35 mesh

400 µ
40 mesh

250 µ
60 mesh

150 µ
100 mesh

100 µ
150 mesh

50 µ
400 mesh

FLOW RATE MAX WITH CLEAN WATER
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FILTRO MF MEDIA PORTATA
MF MEDIUM FLOW RATE FILTER
FILTRO MF MEDIO CAUDAL

Descrizione generale
Il modello autopulente MF ha la possibilità 
GL�¿OWUDUH�PHGLH�TXDQWLWj�GL�OLTXLGL��LQ�
DFFRUGR�DOOH�TXDQWLWj�H�WLSR�GL�FRQWDPLQDQWH�
GD�¿OWUDUH��VHQ]D�GRYHU�HIIHWWXDUH�IHUPL�
d’impianto.                                                                      

General description
7KH�0)�VHOI�FOHDQLQJ�¿OWHU�LV�FDSDEOH�
RI�¿OWHULQJ�PHGLXP�YROXPHV�RI�OLTXLGV��
according on the amount and types of 
FRQWDPLQDQWV�WR�EH�¿OWUDWHG��ZLWK�QR�SODQW�
downtimes.

Descripción general
(O�¿OWUR�DXWROLPSLDQWH�0)�WLHQH�OD�SRVLELOLGDG�
GH�¿OWUDU�YROXPHQHV�PHGLRV�GH�OtTXLGRV��
de acuerdo con las cantidades y el tipo de 
FRQWDPLQDQWH�TXH�GHEH�¿OWUDUVH��VLQ�WHQHU�
TXH�HIHFWXDU�SDUDGDV�HQ�OD�LQVWDODFLyQ�������������                              

Características técnicas7HFKQLFDO�VSHFL¿FDWLRQVCaratteristiche tecniche
35(66,21(�'¶(6(5&,=,2���
23(5$7,1*�35(6685(
35(6,Ï1�'(�)81&,21$0,(172

*5$',�',�),/75$=,21(
),/75$7,21�'(*5((6
*5$'26�'(�),/75$&,Ï1

35(66,21(�',�352*(772
'(6,*1�35(6685(
35(6,Ï1�'(�352<(&72

7(03(5$785$�0$66,0$�'¶(6(5&,=,2
0$;,080�23(5$7,1*�7(03(5$785(
7(03(5$785$�0È;,0$�'(�)81&,21$0,(172

)/$1*(�(175$7$�86&,7$
,1/(7���287/(7�)/$1*(6
%5,'$6�(175$'$�6$/,'$

SCARICO
',6&+$5*(
'(6&$5*$

02725,'87725(�$'�,1*5$1$**,
&283/,1*�)25�%$&.�:$6+,1*�*($5�02725
027255('8&725�&21�(1*5$1$-(6

9$/92/$�',�6&$5,&2�$8720$7,&$
$8720$7,&�'5$,1�9$/9(
9È/98/$�'(�'(6&$5*$�$8720È7,&$

,1',&$725(�',�35(66,21(�',))(5(1=,$/(
',))(5(17,$/�35(6685(�*$8*(
,1',&$'25�'(�35(6,Ï1�',)(5(1&,$/

&(175$/,1$�',�&20$1'2
&21752/�81,7�
&(175$/,7$�'(�0$1'2

$77$&&+,�3(5�&21752/$9$**,
&283/,1*6�)25�%$&.�:$6+,1*
&21(;,21(6�'(�/26�&2175$�/$9$'26

10 barg

Da 50 µ in su / From 50 µ ownwards / A partir de 50 µ

15 barg

70°C

'1���

��´

24 V a.c.

0 ÷ 0,7 barg

230/400 V - 3 FASI / PHASE / FASES - 50 HZ

valvole a sfera manuale /�PDQXDO�EDOO�YDOYHV�/�YiOYXODV�GH�HVIHUD�PDQXDO

3(62
WEIGHT
PESO

95 Kg

7<3(�2)�
),/7(5

MF
punched holes

MF
9HH�EDUV

FLOW RATE MAX WITH CLEAN WATER
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FILTRI AUTOPULENTI   SELF-CLEANING SYSTEM   FILTROS AUTOLIMPIANTES

Sono studiate versioni speciali con 
caratteristiche  fuori standard secondo 
compilazone della scheda raccolta dati a 
fondo catalogo. Disponibili versioni speciali a 
pulizia manuale con volantino.

Costruzione
,�PDWHULDOL�GHO�FRUSR�GHO�¿OWUR��FRPH�WXWWH�OH�
SDUWL�FKH�YHQJRQR�D�FRQWDWWR�FRQ�LO�OLTXLGR�
GD�¿OWUDUH��VRQR�LQ�DFFLDLR�LQR[�$,6,����/��
a richiesta anche in AISI 316 ed acciaio al 
FDUERQLR��*XDUQL]LRQL�LQ�9LWRQ�H�(3'0�
Altri materiali a richiesta.

&DUWXFFLD�¿OWUDQWH
Si possono montare due modelli di cartucce 
¿OWUDQWL�LQ�EDVH�DO�OLTXLGR�HG�DO�FRQWDPLQDQWH�
GD�¿OWUDUH������������������������������������������������������������������������������
��D�EDUUH�D�³9´�GLVSRVWH�UDGLDOPHQWH�������������������������������������������������������
- a fori punzonati dall’interno della cartuccia                                                        

Portate
9DORUL�GL�SRUWDWD�PD[�LQ�P3/h determinate 
con perdita di carico di 0,2/0,3 barg, con 
GLIIHUHQWL�WLSL�GL�FDUWXFFH�¿OWUDQWL������                                    

Construcción
/RV�PDWHULDOHV�GHO�FXHUSR�GHO�¿OWUR��FRPR�
WRGDV�ODV�SDUWHV�TXH�HVWiQ�HQ�FRQWDFWR�FRQ�HO�
OtTXLGR�D�¿OWUDU��VRQ�GH�DFHUR�LQR[�$,6,����/��
VREUH�SHGLGR�LQFOXVR�GH�$,6,�����\�GH�DFHUR�
DO�FDUERQR���-XQWDV�GH�9LWRQ�\�(3'0�
2WURV�PDWHULDOHV�VREUH�SHGLGR�

&DUWXFKR�¿OWUDQWH
Se pueden montar dos modelos 
GH�FDUWXFKRV�¿OWUDQWHV�HQ�EDVH�DO�
OtTXLGR�\�DO�FRQWDPLQDQWH�D�¿OWUDU�����������������������������������������������������������������������������������
��FRQ�EDUUDV�HQ�³9´�FRORFDGDV�
circunferencialmente
��FRQ�DJXMHURV��TXH�IXQFLRQDQ�GHVGH�HO�
interior del cartucho

Caudales
9DORUHV�GH�FDXGDO�Pi[��HQ�P�/h 
GHWHUPLQDGRV�FRQ�SpUGLGD�GH�FDUJD�GH�
��������EDUJ��FRQ�GLIHUHQWHV�WLSRV�GH�
FDUWXFKRV�¿OWUDQWHV���                                       

Materials
7KH�¿OWHU�ERG\�DV�ZHOO�DV�DOO�WKH�SDUWV�WKDW�DUH�
H[SRVHG�WR�WKH�OLTXLG�WR�EH�¿OWHUHG�DUH�$,6,�
���/�VWDLQOHVV�VWHHO�PDGH�RU�$,6,�����VWHHO�
RQ�UHTXHVW��7KH�VHDOV�DUH�9LWRQ�DQG�(3'0�
2WKHU�PDWHULDO�RQ�UHTXHVW�

Filter cartridge
$FFRUGLQJ�WR�WKH�W\SH�RI�OLTXLG�DQG�
contaminating material different models of 
¿OWHU�FDUWULGJH�FDQ�EH�¿WWHG��
��ZLWK�UDGLDO�DUUDQJHG�9�VKDSHG�EDUV
��ZLWK�SXQFKHG�KROHV�IURP�WKH�LQVLGH�RI�WKH�
cartridge

Flow rate
0D[LPXP�ÀRZ�UDWHV��P�/h) values 
GHWHUPLQHG�ZLWK�D�SUHVVXUH�GURS�RI���������
EDUJ��ZLWK�GLIIHUHQW�W\SHV�RI�¿OWHU�FDUWULGJHV

(VWDQ�GLVSRQLEOHV�YHUVLRQHV�HVSHFLDOHV�FRQ�
FDUDFWHULVWLFDV�EDMR�SHGLGR��UHOOHQDQGR�OD�
¿FKD�GH�UHFRJLGD�GH�GDWRV�TXH�HQFRQWUDUiQ�
DO�¿QDO�GHO�FDWiORJR��
6H�IDEULFDQ�YHUVLRQHV�HVSHFLDOHV�FRQ�XQ�
sistema de limpieza manual  con volante.

Special versions are studied for out of 
VWDQGDUG�FKDUDFWHULVWLFV��NLQG�DSSO\�E\�¿OOLQJ�
in application form at the end of catalog.
6SHFLDO�YHUVLRQV�DUH�DYDLODEOH�IRU�FOHDQLQJ�E\�
KDQG�ZKHHO�GULYH

7<3(�2)�
),/7(5

MF
punched holes

MF
9HH�EDUV

19

19

32,4
��(037<�
21�)8//

free pas�
sage

free pas�
sage

free pas�
sage

free pas�
sage

free pas�
sage

free pas�
sage

free pas�
sage

free pas�
sage

130
6,5

��(037<�
21�)8//

100
13

��)5((�
PASSAGE

66
9

��)5((�
PASSAGE

45
4,7

��)5((�
PASSAGE

23

170

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

10
��(037<�
21�)8//

33
��)5((�

PASSAGE

98
22

��(037<�
21)8//

108

208
20

��)5((�
PASSAGE

Surface area
of cartridge

�GP2)

1500 µ
11 mesh

1000 µ
18 mesh

500 µ
35 mesh

400 µ
40 mesh

250 µ
60 mesh

150 µ
100 mesh

100 µ
150 mesh

50 µ
400 mesh

FLOW RATE MAX WITH CLEAN WATER
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FILTRO MF-LP MEDIA PORTATA
MF-LP MEDIUM FLOW RATE FILTER
FILTRO MF-LP MEDIO CAUDAL

3(62
WEIGHT
PESO

70 Kg

Descripción general
(O�PRGHOR�DXWROLPSLDQWH�0)�/3�WLHQH�OD�
SRVLELOLGDG�GH�¿OWUDU�XQD�FDQWLGDG�PHGLD�GH�
DJXD�D�SUHVLRQ�PHGLR�\�EDMR�GH�DFXHUGR�D�OD�
FDQWLGDG�\�WLSR�GH�FRQWDPLQDQWH�D�¿OWUDU��VLQ�
WHQHU�TXH�HIHFWXDU�XQ�SDUR�HQ�OD�LQVWDODFLRQ�����         

General description
7KH�0)�/3�VHOI�FOHDQLQJ�¿OWHU�LV�FDSDEOH�
RI�¿OWHULQJ�PHGLXP�YROXPHV�RI�OLTXLGV��
according on the amount and types of 
FRQWDPLQDQWV�WR�EH�¿OWUDWHG��ZLWK�QR�SODQW�
downtimes.                                                                           

Descrizione generale
,O�PRGHOOR�DXWRSXOHQWH�0)�/3�KD�OD�
SRVVLELOLWj�GL�¿OWUDUH�PHGLH�TXDQWLWj�GL�OLTXLGL�
a media e bassa pressione, in accordo alle 
TXDQWLWj�H�WLSR�GL�FRQWDPLQDQWH�GD�¿OWUDUH��
senza dover effettuare fermi d’impianto.                                               

��EDUJ�PD[

Da 50 µ in su / From 50 µ ownwards /�'H������KDFLD�DUULED

10 barg

70°C

'1���

��´

24 V a.c.

0 ÷ 0,7 barg

230/400 V - 3 FASI / PHASE / FASES - 50 HZ

Características técnicas7HFKQLFDO�VSHFL¿FDWLRQVCaratteristiche tecniche
35(66,21(�'¶(6(5&,=,2���
23(5$7,1*�35(6685(
35(6,Ï1�'(�)81&,21$0,(172

*5$',�',�),/75$=,21(
),/75$7,21�'(*5((6
*5$'26�'(�),/75$&,Ï1

35(66,21(�',�352*(772
'(6,*1�35(6685(
35(6,Ï1�'(�352<(&72

7(03(5$785$�0$66,0$�'¶(6(5&,=,2
0$;,080�23(5$7,1*�7(03(5$785(
7(03(5$785$�0È;,0$�'(�)81&,21$0,(172

)/$1*(�(175$7$�86&,7$
,1/(7���287/(7�)/$1*(6
%5,'$6�(175$'$�6$/,'$

SCARICO
',6&+$5*(
'(6&$5*$

02725,'87725(�$'�,1*5$1$**,
&283/,1*�)25�%$&.�:$6+,1*�*($5�02725
027255('8&725�&21�(1*5$1$-(6

9$/92/$�',�6&$5,&2�$8720$7,&$
$8720$7,&�'5$,1�9$/9(
9È/98/$�'(�'(6&$5*$�$8720È7,&$

,1',&$725(�',�35(66,21(�',))(5(1=,$/(
',))(5(17,$/�35(6685(�*$8*(
,1',&$'25�'(�35(6,Ï1�',)(5(1&,$/

&(175$/,1$�',�&20$1'2
&21752/�81,7�
&(175$/,7$�'(�0$1'2
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FILTRI AUTOPULENTI   SELF-CLEANING SYSTEM   FILTROS AUTOLIMPIANTES

Costruzione
,�PDWHULDOL�GHO�FRUSR�GHO�¿OWUR��FRPH�WXWWH�OH�
SDUWL�FKH�YHQJRQR�D�FRQWDWWR�FRQ�LO�OLTXLGR�
GD�¿OWUDUH��VRQR�LQ�DFFLDLR�LQR[�$,6,����/�
(AISI 316 su richiesta). Guarnizioni in Viton e 
(3'0��$OWUL�PDWHULDOL�D�ULFKLHVWD�              

&DUWXFFLD�¿OWUDQWH
Si possono montare tre modelli di cartucce 
¿OWUDQWL�L�EDVH�DO�OLTXLGR�H�DO�FRQWDPLQDQWH�GD�
¿OWUDUH�����������������������������������������������������������������������������������������
��D�EDUUH�D�³9´�GLVSRVWH�UDGLDOPHQWH
- a fori punzonati dall’interno della cartuccia

Portate
9DORUL�GL�SRUWDWD�PD[�LQ�Pñ�K�GHWHUPLQDWH�
con perdita di carico di 0.2/0.3 barg, con 
GLIIHUHQWL�WLSL�GL�FDUWXFFH�¿OWUDQWL������                                             

(VWDQ�GLVSRQLEOHV�YHUVLRQHV�HVSHFLDOHV�FRQ�
FDUDFWHULVWLFDV�EDMR�SHGLGR��UHOOHQDQGR�OD�
¿FKD�GH�UHFRJLGD�GH�GDWRV�TXH�HQFRQWUDUiQ�
DO�¿QDO�GHO�FDWiORJR��6H�IDEULFDQ�YHUVLRQHV�
especiales con un sistema de limpieza 
manual  con volante.

Construcción
(O�PDWHULDO�GHO�FXHUSR�GHO�¿OWUR�DVt�FRPR�
WRGDV�ODV�SDUWHV�HQ�FRQWDFWR�FRQ�HO�OLTXLGR�
D�¿OWUDU�VRQ�HQ�DFHUR�LQR[�$,6,����/��-XQWDV�
GH�9LWRQ�\�(3'0��2WURV�PDWHULDOHV�VREUH�
pedido.

&DUWXFKR�¿OWUDQWH
Se pueden montar tres diferentes tipos de 
FDUWXFKRV�¿OWUDQWHV�HQ�EDVR�DO�OLTXLGR�\�
contaminantes presentes:                                                                     
��HQ�EDUUDV�³9�³�GLVSXHVWDV�HQ�UDGLR
��HQ�DJXMHURV�GHVGH�HO�LQWHULRU�GHO�FDUWXFKR

Caudales
9DORUHV�GH�FDXGDO�Pi[��HQ�P�/h 
GHWHUPLQDGRV�FRQ�SpUGLGD�GH�FDUJD�GH�
��������EDUJ��FRQ�GLIHUHQWHV�WLSRV�GH�
FDUWXFKRV�¿OWUDQWHV�����������������������������������������

Special versions are studied for out of 
VWDQGDUG�FKDUDFWHULVWLFV��NLQG�DSSO\�E\�¿OOLQJ�
in application form at the end of catalog.
6SHFLDO�YHUVLRQV�DUH�DYDLODEOH�IRU�FOHDQLQJ�E\�
KDQG�ZKHHO�GULYH

Materials
7KH�¿OWHU�ERG\�DV�ZHOO�DV�DOO�WKH�SDUWV�WKDW�
FRPH�LQWR�FRQWDFW�ZLWK�WKH�OLTXLG�WR�EH�¿OWHUHG�
DUH�$,6,����/�VWDLQOHVV�VWHHO�PDGH��$,6,�����
VWHHO�RQ�UHTXHVW���7KH�VHDOV�DUH�9LWRQ�DQG�
(3'0��2WKHU�PDWHULDO�RQ�UHTXHVW��������������      

Filter cartridge
$FFRUGLQJ�WR�WKH�W\SH�RI�OLTXLG�DQG�
contaminating material different models of 
¿OWHU�FDUWULGJH�FDQ�EH�¿WWHG�������������������������������������������������������������������
��ZLWK�UDGLDO�DUUDQJHG�9�VKDSHG�EDUV
��ZLWK�SXQFKHG�KROHV�IURP�WKH�LQVLGH�RI�WKH�
cartridge

Flow rate
0D[LPXP�ÀRZ�UDWHV��P�/h) values 
GHWHUPLQHG�ZLWK�D�SUHVVXUH�GURS�RI���������
EDUJ��ZLWK�GLIIHUHQW�W\SHV�RI�¿OWHU�FDUWULGJHV�

Sono studiate versioni speciali con 
caratteristiche  fuori standard secondo 
compilazone della scheda raccolta dati a 
fondo catalogo. Disponibili versioni speciali a 
pulizia manuale con volantino.

7<3(�2)�
),/7(5

0)�/3
punched holes

�0)�/3
9HH�EDUV
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free pas�
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free pas�
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��(037<�
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��)5((�
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9

��)5((�
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45
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��)5((�
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�P�/h)
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��)5((�
PASSAGE

Surface area
of cartridge

�GP2)

1500 µ
11 mesh

1000 µ
18 mesh

500 µ
35 mesh

400 µ
40 mesh

250 µ
60 mesh

150 µ
100 mesh

100 µ
150 mesh

50 µ
400 mesh

FLOW RATE MAX WITH CLEAN WATER
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FILTRO LF BASSA PORTATA
LF LOW FLOW RATE FILTER
FILTRO LF BAJO CAUDAL

3(62
WEIGHT
PESO

55 Kg

Descrizione generale
,O�¿OWUR�DXWRSXOHQWH�/)�q�LGHDOH�SHU�¿OWUDUH�
SLFFROL�YROXPL�GL�OLTXLGL��LQ�DFFRUGR�DOOH�
TXDQWLWj�H�WLSR�GL�FRQWDPLQDQWH�GD�¿OWUDUH��
senza dover effettuare fermi d’impianto.                                                                            

General description
7KH�/)�VHOI�FOHDQLQJ�¿OWHU�LV�FDSDEOH�RI�
¿OWHULQJ�VPDOO�YROXPHV�RI�OLTXLGV��DFFRUGLQJ�
on the amount and types of contaminants to 
EH�¿OWUDWHG��ZLWK�QR�SODQW�GRZQWLPHV��  

Descripción general
(O�¿OWUR�DXWROLPSLDQWH�/)�WLHQH�OD�SRVLELOLGDG�
GH�¿OWUDU�SHTXHxRV�YRO~PHQHV�GH�OtTXLGRV��
de acuerdo con las cantidades y el tipo de 
FRQWDPLQDQWH�TXH�GHEH�¿OWUDUVH��VLQ�WHQHU�
TXH�HIHFWXDU�SDUDGDV�HQ�OD�LQVWDODFLyQ��                              

valvole a sfera manuale /�PDQXDO�EDOO�YDOYHV�/�YiOYXODV�GH�HVIHUD�PDQXDO

10 barg

Da 50 µ in su / From 50 µ ownwards /�'H������KDFLD�DUULED

15 barg

70°C

'1��

��´����´

24 V a.c.

0 ÷ 0,7 barg

230/400 V - 3 FASI / PHASE / FASES - 50 HZ

Características técnicas7HFKQLFDO�VSHFL¿FDWLRQVCaratteristiche tecniche
35(66,21(�'¶(6(5&,=,2���
23(5$7,1*�35(6685(
35(6,Ï1�'(�)81&,21$0,(172

*5$',�',�),/75$=,21(
),/75$7,21�'(*5((6
*5$'26�'(�),/75$&,Ï1

35(66,21(�',�352*(772
'(6,*1�35(6685(
35(6,Ï1�'(�352<(&72

7(03(5$785$�0$66,0$�'¶(6(5&,=,2
0$;,080�23(5$7,1*�7(03(5$785(
7(03(5$785$�0È;,0$�'(�)81&,21$0,(172

)/$1*(�(175$7$�86&,7$
,1/(7���287/(7�)/$1*(6
%5,'$6�(175$'$�6$/,'$

SCARICO
',6&+$5*(
'(6&$5*$

02725,'87725(�$'�,1*5$1$**,
&283/,1*�)25�%$&.�:$6+,1*�*($5�02725
027255('8&725�&21�(1*5$1$-(6

9$/92/$�',�6&$5,&2�$8720$7,&$
$8720$7,&�'5$,1�9$/9(
9È/98/$�'(�'(6&$5*$�$8720È7,&$

,1',&$725(�',�35(66,21(�',))(5(1=,$/(
',))(5(17,$/�35(6685(�*$8*(
,1',&$'25�'(�35(6,Ï1�',)(5(1&,$/

&(175$/,1$�',�&20$1'2
&21752/�81,7�
&(175$/,7$�'(�0$1'2

$77$&&+,�3(5�&21752/$9$**,
&283/,1*6�)25�%$&.�:$6+,1*
&21(;,21(6�'(�/26�&2175$�/$9$'26

7<3(�2)�
),/7(5

/)
punched holes

/)
9HH�EDUV

FLOW RATE MAX WITH CLEAN WATER
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FILTRI AUTOPULENTI   SELF-CLEANING SYSTEM   FILTROS AUTOLIMPIANTES

Construcción
/RV�PDWHULDOHV�GHO�FXHUSR�GHO�¿OWUR��FRPR�
WRGDV�ODV�SDUWHV�TXH�HVWiQ�HQ�FRQWDFWR�FRQ�HO�
OtTXLGR�D�¿OWUDU��VRQ�GH�DFHUR�LQR[�$,6,����/��
VREUH�SHGLGR�LQFOXVR�GH�$,6,�����\�GH�DFHUR�
DO�FDUERQR��-XQWDV�GH�9LWRQ�\�(3'0��2WURV�
PDWHULDOHV�VREUH�SHGLGR�

&DUWXFKR�¿OWUDQWH
Se pueden montar dos modelos de cartuchos 
¿OWUDQWHV�HQ�EDVH�DO�OtTXLGR�\�DO�FRQWDPLQDQWH�
D�¿OWUDU�
��FRQ�EDUUDV�HQ�³9´�FRORFDGDV�
circunferencialmente
��FRQ�DJXMHURV��TXH�IXQFLRQDQ�GHVGH�HO�
interior del cartucho

Caudales
9DORUHV�GH�FDXGDO�Pi[��HQ�P�/h 
GHWHUPLQDGRV�FRQ�SpUGLGD�GH�FDUJD�GH�
��������EDUJ��FRQ�GLIHUHQWHV�WLSRV�GH�
FDUWXFKRV�¿OWUDQWHV�����                              

Materials
7KH�¿OWHU�ERG\�DV�ZHOO�DV�DOO�WKH�SDUWV�WKDW�DUH�
H[SRVHG�WR�WKH�OLTXLG�WR�EH�¿OWHUHG�DUH�$,6,�
���/�VWDLQOHVV�VWHHO�PDGH�RU�$,6,�����VWHHO�
RQ�UHTXHVW��7KH�VHDOV�DUH�9LWRQ�DQG�(3'0��
2WKHU�PDWHULDO�RQ�UHTXHVW��������������������

Filter cartridge
$FFRUGLQJ�WR�WKH�W\SH�RI�OLTXLG�DQG�
contaminating material different models of 
¿OWHU�FDUWULGJH�FDQ�EH�¿WWHG�
��ZLWK�UDGLDO�DUUDQJHG�9�VKDSHG�EDUV
��ZLWK�SXQFKHG�KROHV�IURP�WKH�LQVLGH�RI�WKH�
cartridge

Flow rate
0D[LPXP�ÀRZ�UDWHV��P�/h) values 
GHWHUPLQHG�ZLWK�D�SUHVVXUH�GURS�RI���������
EDUJ��ZLWK�GLIIHUHQW�W\SHV�RI�¿OWHU�FDUWULGJHV�����������                          

Costruzione
,�PDWHULDOL�GHO�FRUSR�GHO�¿OWUR��FRPH�WXWWH�OH�
SDUWL�FKH�YHQJRQR�D�FRQWDWWR�FRQ�LO�OLTXLGR�
GD�¿OWUDUH��VRQR�LQ�DFFLDLR�LQR[�$,6,����/��
a richiesta anche in AISI 316 ed acciaio al 
FDUERQLR��*XDUQL]LRQL�LQ�9LWRQ�H�(3'0��$OWUL�
materiali a richiesta.              

&DUWXFFLD�¿OWUDQWH
Si possono montare due modelli di cartucce 
¿OWUDQWL�LQ�EDVH�DO�OLTXLGR�HG�DO�FRQWDPLQDQWH�
GD�¿OWUDUH�
��D�EDUUH�D�³9´�GLVSRVWH�UDGLDOPHQWH
- a fori punzonati dall’interno della cartuccia

Portate
9DORUL�GL�SRUWDWD�PD[�LQ�P3/h determinate 
con perdita di carico di 0,2/0,3 barg, con 
GLIIHUHQWL�WLSL�GL�FDUWXFFH�¿OWUDQWL�����������������������������������

Sono studiate versioni speciali con 
caratteristiche  fuori standard secondo 
compilazone della scheda raccolta dati a 
fondo catalogo. Disponibili versioni speciali a 
pulizia manuale con volantino.

(VWDQ�GLVSRQLEOHV�YHUVLRQHV�HVSHFLDOHV�FRQ�
FDUDFWHULVWLFDV�EDMR�SHGLGR��UHOOHQDQGR�OD�
¿FKD�GH�UHFRJLGD�GH�GDWRV�TXH�HQFRQWUDUiQ�
DO�¿QDO�GHO�FDWiORJR��
6H�IDEULFDQ�YHUVLRQHV�HVSHFLDOHV�FRQ�XQ�
sistema de limpieza manual con volante.

Special versions are studied for out of 
VWDQGDUG�FKDUDFWHULVWLFV��NLQG�DSSO\�E\�¿OOLQJ�
in application form at the end of catalog.
6SHFLDO�YHUVLRQV�DUH�DYDLODEOH�IRU�FOHDQLQJ�E\�
KDQG�ZKHHO�GULYH
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FILTRO LF-LP BASSA PORTATA
LF-LP LOW FLOW RATE FILTER
FILTRO LF-LP BAJO CAUDAL

3(62
WEIGHT
PESO

55 Kg

Descrizione generale
,O�¿OWUR�DXWRSXOHQWH�/)�/3�q�LGHDOH�SHU�¿OWUDUH�
SLFFROL�YROXPL�GL�OLTXLGL��LQ�DFFRUGR�DOOH�
TXDQWLWj�H�WLSR�GL�FRQWDPLQDQWH�GD�¿OWUDUH��
senza dover effettuare fermi d’impianto.                                                                            

General description
7KH�/)�/3�VHOI�FOHDQLQJ�¿OWHU�LV�FDSDEOH�RI�
¿OWHULQJ�VPDOO�YROXPHV�RI�OLTXLGV��DFFRUGLQJ�
on the amount and types of contaminants to 
EH�¿OWUDWHG��ZLWK�QR�SODQW�GRZQWLPHV����

Descripción general
(O�¿OWUR�DXWROLPSLDQWH�/)�/3�WLHQH�OD�
SRVLELOLGDG�GH�¿OWUDU�SHTXHxRV�YRO~PHQHV�GH�
OtTXLGRV��GH�DFXHUGR�FRQ�ODV�FDQWLGDGHV�\�HO�
WLSR�GH�FRQWDPLQDQWH�TXH�GHEH�¿OWUDUVH��VLQ�
WHQHU�TXH�HIHFWXDU�SDUDGDV�HQ�OD�LQVWDODFLyQ�                               

valvole a sfera manuale /�PDQXDO�EDOO�YDOYHV�/�YiOYXODV�GH�HVIHUD�PDQXDO

6 barg

Da 50 µ in su / From 50 µ ownwards /�'H������KDFLD�DUULED

10 barg

70°C

'1��

��´����´

24 V a.c.

0 ÷ 0,7 barg

230/400 V - 3 FASI / PHASE / FASES - 50 HZ

Características técnicas7HFKQLFDO�VSHFL¿FDWLRQVCaratteristiche tecniche
35(66,21(�'¶(6(5&,=,2���
23(5$7,1*�35(6685(
35(6,Ï1�'(�)81&,21$0,(172

*5$',�',�),/75$=,21(
),/75$7,21�'(*5((6
*5$'26�'(�),/75$&,Ï1

35(66,21(�',�352*(772
'(6,*1�35(6685(
35(6,Ï1�'(�352<(&72

7(03(5$785$�0$66,0$�'¶(6(5&,=,2
0$;,080�23(5$7,1*�7(03(5$785(
7(03(5$785$�0È;,0$�'(�)81&,21$0,(172

)/$1*(�(175$7$�86&,7$
,1/(7���287/(7�)/$1*(6
%5,'$6�(175$'$�6$/,'$

SCARICO
',6&+$5*(
'(6&$5*$

02725,'87725(�$'�,1*5$1$**,
&283/,1*�)25�%$&.�:$6+,1*�*($5�02725
027255('8&725�&21�(1*5$1$-(6

9$/92/$�',�6&$5,&2�$8720$7,&$
$8720$7,&�'5$,1�9$/9(
9È/98/$�'(�'(6&$5*$�$8720È7,&$

,1',&$725(�',�35(66,21(�',))(5(1=,$/(
',))(5(17,$/�35(6685(�*$8*(
,1',&$'25�'(�35(6,Ï1�',)(5(1&,$/

&(175$/,1$�',�&20$1'2
&21752/�81,7�
&(175$/,7$�'(�0$1'2

$77$&&+,�3(5�&21752/$9$**,
&283/,1*6�)25�%$&.�:$6+,1*
&21(;,21(6�'(�/26�&2175$�/$9$'26
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FILTRI AUTOPULENTI   SELF-CLEANING SYSTEM   FILTROS AUTOLIMPIANTES

Construcción
/RV�PDWHULDOHV�GHO�FXHUSR�GHO�¿OWUR��FRPR�
WRGDV�ODV�SDUWHV�TXH�HVWiQ�HQ�FRQWDFWR�FRQ�HO�
OtTXLGR�D�¿OWUDU��VRQ�GH�DFHUR�LQR[�$,6,����/��
VREUH�SHGLGR�LQFOXVR�GH�$,6,�����\�GH�DFHUR�
DO�FDUERQR��-XQWDV�GH�9LWRQ�\�(3'0��2WURV�
PDWHULDOHV�VREUH�SHGLGR�

&DUWXFKR�¿OWUDQWH
Se pueden montar dos modelos de cartuchos 
¿OWUDQWHV�HQ�EDVH�DO�OtTXLGR�\�DO�FRQWDPLQDQWH�
D�¿OWUDU�
��FRQ�EDUUDV�HQ�³9´�FRORFDGDV�
circunferencialmente
��FRQ�DJXMHURV��TXH�IXQFLRQDQ�GHVGH�HO�
interior del cartucho

Caudales
9DORUHV�GH�FDXGDO�Pi[��HQ�P�/h 
GHWHUPLQDGRV�FRQ�SpUGLGD�GH�FDUJD�GH�
��������EDUJ��FRQ�GLIHUHQWHV�WLSRV�GH�
FDUWXFKRV�¿OWUDQWHV�����                              

Materials
7KH�¿OWHU�ERG\�DV�ZHOO�DV�DOO�WKH�SDUWV�WKDW�DUH�
H[SRVHG�WR�WKH�OLTXLG�WR�EH�¿OWHUHG�DUH�$,6,�
���/�VWDLQOHVV�VWHHO�PDGH�RU�$,6,�����VWHHO�
RQ�UHTXHVW��7KH�VHDOV�DUH�9LWRQ�DQG�(3'0��
2WKHU�PDWHULDO�RQ�UHTXHVW��������������������

Filter cartridge
$FFRUGLQJ�WR�WKH�W\SH�RI�OLTXLG�DQG�
contaminating material different models of 
¿OWHU�FDUWULGJH�FDQ�EH�¿WWHG�
��ZLWK�UDGLDO�DUUDQJHG�9�VKDSHG�EDUV
��ZLWK�SXQFKHG�KROHV�IURP�WKH�LQVLGH�RI�WKH�
cartridge

Flow rate
0D[LPXP�ÀRZ�UDWHV��P�/h) values 
GHWHUPLQHG�ZLWK�D�SUHVVXUH�GURS�RI���������
EDUJ��ZLWK�GLIIHUHQW�W\SHV�RI�¿OWHU�FDUWULGJHV�����                                

Costruzione
,�PDWHULDOL�GHO�FRUSR�GHO�¿OWUR��FRPH�WXWWH�OH�
SDUWL�FKH�YHQJRQR�D�FRQWDWWR�FRQ�LO�OLTXLGR�
GD�¿OWUDUH��VRQR�LQ�DFFLDLR�LQR[�$,6,����/��
a richiesta anche in AISI 316 ed acciaio al 
FDUERQLR��*XDUQL]LRQL�LQ�9LWRQ�H�(3'0��$OWUL�
materiali a richiesta.              

&DUWXFFLD�¿OWUDQWH
Si possono montare due modelli di cartucce 
¿OWUDQWL�LQ�EDVH�DO�OLTXLGR�HG�DO�FRQWDPLQDQWH�
GD�¿OWUDUH�
��D�EDUUH�D�³9´�GLVSRVWH�UDGLDOPHQWH
- a fori punzonati dall’interno della cartuccia

Portate
9DORUL�GL�SRUWDWD�PD[�LQ�P3/h determinate 
con perdita di carico di 0,2/0,3 barg, con 
GLIIHUHQWL�WLSL�GL�FDUWXFFH�¿OWUDQWL�                                  

Sono studiate versioni speciali con 
caratteristiche  fuori standard secondo 
compilazone della scheda raccolta dati a 
fondo catalogo. Disponibili versioni speciali a 
pulizia manuale con volantino.

(VWDQ�GLVSRQLEOHV�YHUVLRQHV�HVSHFLDOHV�FRQ�
FDUDFWHULVWLFDV�EDMR�SHGLGR��UHOOHQDQGR�OD�
¿FKD�GH�UHFRJLGD�GH�GDWRV�TXH�HQFRQWUDUiQ�
DO�¿QDO�GHO�FDWiORJR��
6H�IDEULFDQ�YHUVLRQHV�HVSHFLDOHV�FRQ�XQ�
sistema de limpieza manual con volante.

Special versions are studied for out of 
VWDQGDUG�FKDUDFWHULVWLFV��NLQG�DSSO\�E\�¿OOLQJ�
in application form at the end of catalog.
6SHFLDO�YHUVLRQV�DUH�DYDLODEOH�IRU�FOHDQLQJ�E\�
KDQG�ZKHHO�GULYH

7<3(�2)�
),/7(5

/)�/3
punched holes

/)�/3
9HH�EDUV

9

9

32,4
��(037<�
21�)8//

free pas�
sage

free pas�
sage

free pas�
sage

free pas�
sage

free pas�
sage

free pas�
sage

free pas�
sage

free pas�
sage

63
6,5

��(037<�
21�)8//

49
13

��)5((�
PASSAGE

30
9

��)5((�
PASSAGE

23
4,7

��)5((�
PASSAGE

17

78

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

10
��(037<�
21�)8//

33
��)5((�

PASSAGE

45
22

��(037<�
21�)8//

50

97
20

��)5((�
PASSAGE

Surface area
of cartridge

�GP2)

1500 µ
11 mesh

1000 µ
18 mesh

500 µ
35 mesh

400 µ
40 mesh

250 µ
60 mesh

150 µ
100 mesh

100 µ
150 mesh

50 µ
400 mesh

FLOW RATE MAX WITH CLEAN WATER

�'
1
��
��

�'
1
��
��

��
��
�

�����

�����$3352;�

��
��
�$
33

5
2
;�

'5$,1�º�����

$,5�,1/(7

� � � �

$

%

&

'

(

)

$

%

&

'

(

)

� �

�

5HY1U� 'HVFUL]LRQH�UHYLVLRQH 'DWH 'LVHJQDWR 9HULILFDWR $SSURYDWR

6FDOD'DWD

����������

)LOHQDPH

&2',&(�,17(512���,7(0

'(6&5,=,21(�&2',&(���'(7$,/

��

9HULILFDWR

��

$SSURYDWR'LVHJQDWR

21'(, DVVLHPH�/)�/3

DVVLHPH�/)�/3
5HYLVLRQH

�
�6(0,/$925$72

0DWHULDOH

�6:�0DWHULDO#7&6�3DUWH�6/'357�

5HVLVWHQ]D

�

7UDWWDPHQWR

�

3URIRQGLWj 'XUH]]D

�

$�

3URGX]LRQH

�; 0(',2
4XRWH�VHQ]D�WROOHUDQ]D�JHQHUDOH

�
6PXVVL�QRQ�TXRWDWL�&RPPHUFLR

'HVFU��PDWHULDOH

�$&&,��,12;��6:�0DWHULDO#7&6�3DUWH�6/'357�

1RWH

7HO���������������)D[�������������
9LD�%ULJQDQR�����������75(9,*/,2��%J�

7UDWWDPHQWR�VXSHUILFLDOH

�

5LSURGX]LRQH�YLHWDWD�VDOYR�DXWRUL]]D]LRQH�VFULWWD�GHOOD�)�0���V�U�O

*5$'2 81,�,62�������
�

5DJJL�QRQ�TXRWDWL
���� � �

���

� � �

6�U�/�



7<3(�2)�
),/7(5

</6$3
punched holes

</6$3
screen wire

FLOW RATE MAX WITH CLEAN WATER

18

®

FILTRO YLSAP MEDIA PORTATA
YLSAP MEDIUM FLOW RATE “Y” FILTER
FILTRO YLSAP MEDIO CAUDAL

3(62
WEIGHT
PESO

40 Kg

Descripción general
(O�¿OWUR�DXWROLPSLDQWH�GHO�WLSR�</6$3�HVWi�
LGHDGR�SDUD�ODV�H[LJHQFLDV�GH�¿OWUDFLyQ�
GH�SDUWtFXODV�HQ�VXVSHQVLyQ�PHGLDQWH�XQ�
VLVWHPD�FRPSOHWDPHQWH�DXWRPiWLFR�FRQ�
EDMR�FRVWH�GH�LQVWDODFLyQ��SHUR�GRQGH�VHD�
necesario utilizar componentes integralmente 
GH�$FHUR�,QR[LGDEOH�����������                                       

General description
7KH�</6$3�VHOI�FOHDQLQJ�¿OWHU�LV�GHVLJQHG�WR�
¿OWHU�VXVSHQGHG�SDUWLFOHV�E\�PHDQV�RI�D�IXOO\�
automatic system with a low installation cost, 
in which components entirely stainless steel 
PDGH�KDYH�WR�EH�XVHG����                        

Descrizione generale
,O�¿OWUR�DXWRSXOHQWH�GHO�WLSR�</6$3�q�LGHDWR�
SHU�OH�HVLJHQ]H�GL�¿OWUD]LRQH�GL�SDUWLFHOOH�
in sospensione mediante un sistema 
completamente automatico a basso costo 
di installazione, ove però sia necessario 
utilizzare componenti integralmente in 
Acciaio Inossidabile.                                                 

6 barg

Da 150 µ in su /�)URP�������RZQZDUGV�/�'H�������KDFLD�DUULED

10 barg

70°C

��´�81,�31��

���´����

24 V a.c.

a richiesta /�RQ�UHTXHVW�/�VREUH�SHGLGR

230/400 V - 3 FASI / PHASE / FASES - 50 HZ

Características técnicas7HFKQLFDO�VSHFL¿FDWLRQVCaratteristiche tecniche
35(66,21(�'¶(6(5&,=,2���
23(5$7,1*�35(6685(
35(6,Ï1�'(�)81&,21$0,(172

*5$',�',�),/75$=,21(
),/75$7,21�'(*5((6
*5$'26�'(�),/75$&,Ï1

35(66,21(�',�352*(772
'(6,*1�35(6685(
35(6,Ï1�'(�352<(&72

7(03(5$785$�0$66,0$�'¶(6(5&,=,2
0$;,080�23(5$7,1*�7(03(5$785(
7(03(5$785$�0È;,0$�'(�)81&,21$0,(172

)/$1*(�(175$7$�86&,7$
,1/(7���287/(7�)/$1*(6
%5,'$6�(175$'$�6$/,'$

SCARICO
',6&+$5*(
'(6&$5*$

02725,'87725(�$'�,1*5$1$**,
&283/,1*�)25�%$&.�:$6+,1*�*($5�02725
027255('8&725�&21�(1*5$1$-(6

9$/92/$�',�6&$5,&2�$8720$7,&$
$8720$7,&�'5$,1�9$/9(
9È/98/$�'(�'(6&$5*$�$8720È7,&$

,1',&$725(�',�35(66,21(�',))(5(1=,$/(
',))(5(17,$/�35(6685(�*$8*(
,1',&$'25�'(�35(6,Ï1�',)(5(1&,$/

&(175$/,1$�',�&20$1'2
&21752/�81,7�
&(175$/,7$�'(�0$1'2
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FILTRI AUTOPULENTI   SELF-CLEANING SYSTEM   FILTROS AUTOLIMPIANTES

Construcción
/RV�PDWHULDOHV�GHO�FXHUSR�GHO�¿OWUR��FRPR�
WRGDV�ODV�SDUWHV�TXH�HVWiQ�HQ�FRQWDFWR�FRQ�HO�
OtTXLGR�D�¿OWUDU��VRQ�GH�DFHUR�LQR[�$,6,����/��������������������            

&DUWXFKR�¿OWUDQWH
(O�FDUWXFKR�HVWiQGDU�HV�GH�FKDSD�PLFUR�
WHQVDGD��DXQTXH�VH�UHDOL]DQ�WDPELpQ�
SXQ]RQDGRV��VHJ~Q�QHFHVLGDG�������������������������������������������

Caudales
9DORUHV�GH�FDXGDO�Pi[��HQ�P�/h 
GHWHUPLQDGRV�FRQ�SpUGLGD�GH�FDUJD�GH�
���������EDU��FRQ�GLIHUHQWHV�WLSRV�GH�
FDUWXFKRV�¿OWUDQWHV��������������������                     

Materials
7KH�¿OWHU�ERG\�DV�ZHOO�DV�DOO�WKH�SDUWV�WKDW�
FRPH�LQWR�FRQWDFW�ZLWK�WKH�OLTXLG�WR�EH�¿OWHUHG�
DUH�$,6,����/�VWDLQOHVV�VWHHO�PDGH������������������������������������

Filter cartridge
The standard cartridge is made of SS screen 
ZLUH�EXW�SXQFKHG�KROH�FDUWULGJHV�DUH�DOVR�
PDQXIDFWXUHG�GHSHQGLQJ�RQ�UHTXLUHPHQWV�

Flow rate
0D[LPXP�ÀRZ�UDWHV��P�/h) values 
GHWHUPLQHG�ZLWK�D�SUHVVXUH�GURS�RI���������
EDUJ��ZLWK�GLIIHUHQW�W\SHV�RI�¿OWHU�FDUWULGJHV�����������������                     

Costruzione
,�PDWHULDOL�GHO�FRUSR�GHO�¿OWUR��FRPH�WXWWH�OH�
SDUWL�FKH�YHQJRQR�D�FRQWDWWR�FRQ�LO�OLTXLGR�GD�
¿OWUDUH��VRQR�LQ�DFFLDLR�LQR[�$,6,����/��������                        

&DUWXFFLD�¿OWUDQWH
/D�FDUWXFFLD�VWDQGDUG�q�LQ�ODPLHUD�
microstirata, tuttavia si realizzano anche 
punzonate (secondo necessità).                                         

Portate
9DORUL�GL�SRUWDWD�PD[�LQ�P3/h determinati con 
perdita di carico di 0,2-0,3 bar, con differenti 
WLSL�GL�FDUWXFFH�¿OWUDQWL�������������������������������������������������������

7<3(�2)�
),/7(5

</6$3
punched holes

</6$3
screen wire

15

15

150 119 99 80

191 157 81 56 49

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

Surface area
of cartridge

�GP2)

1500 µ
10 mesh

1000 µ
18 mesh

600 µ
30 mesh

500 µ
35 mesh

400 µ
40 mesh

250 µ
60 mesh

180 µ
80 mesh

150 µ
100 mesh

FLOW RATE MAX WITH CLEAN WATER



7<3(�2)�
),/7(5

$/)�$3
punched holes

$/)�$3
screen wire

FLOW RATE MAX WITH CLEAN WATER
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FILTRO IN ALLUMINIO ALF4AP
ALF4AP ALUMINIUM FILTER
FILTRO DE ALUMINIO ALF4AP

3(62
WEIGHT
PESO

15 Kg

Descripción general
&RQ�HVWH�¿OWUR�HV�SRVLEOH�¿OWUDU�SDUWtFXODV�
VyOLGDV�HQ�VXVSHQVLyQ�FRQ�XQ�VLVWHPD�
DXWRPiWLFR�GH�EDMtVLPR�FRVWH�GH�LQVWDODFLyQ��
([WUHPDPHQWH�IiFLO�GH�LQVWDODU�HQ�OtQHDV�
H[LVWHQWHV�\�HQ�HVSDFLRV�PX\�OLPLWDGRV��
RIUHFH�ODV�YHQWDMDV�WtSLFDV�GH�XQ�SURGXFWR�
HQVD\DGR�\�XQD�QRWDEOH�VLPSOLFLGDG�\�
UREXVWH]�GH�IDEULFDFLyQ�������������                                                                                     

General description
7KLV�¿OWHU�FDQ�EH�XVHG�WR�¿OWHU�VXVSHQGHG�
VROLG�SDUWLFOHV�E\�DQ�DXWRPDWLF�V\VWHP�ZLWK�
YHU\�ORZ�LQVWDOODWLRQ�FRVW��,W�LV�H[WUHPHO\�HDV\�
WR�LQVWDOO�RQ�H[LVWLQJ�OLQHV�DQG�LQ�YHU\�OLPLWHG�
spaces and offers the typical advances of a 
tried and tested product and a simple, sturdy 
design.                           

Descrizione generale
&RQ�TXHVWR�¿OWUR�q�SRVVLELOH�¿OWUDUH�
particelle solide in sospensione con un 
sistema automatico di bassissimo costo 
G¶LQVWDOOD]LRQH��(VWUHPDPHQWH�IDFLOH�GD�
installare su linee esistenti e in spazi molto 
limitati, offre i vantaggi tipici di un prodotto 
collaudato e una notevole semplicità e 
robustezza costruttiva.                                                                                                

10 barg

Da 150 µ in su /�)URP�������RZQZDUGV�/�'H�������KDFLD�DUULED

15 barg

70°C

��´

��´

24 V a.c.

a richiesta /�RQ�UHTXHVW�/�VREUH�SHGLGR

230/400 V - 3 FASI / PHASE / FASES - 50 HZ

Características técnicas7HFKQLFDO�VSHFL¿FDWLRQVCaratteristiche tecniche
35(66,21(�'¶(6(5&,=,2���
23(5$7,1*�35(6685(
35(6,Ï1�'(�)81&,21$0,(172

*5$',�',�),/75$=,21(
),/75$7,21�'(*5((6
*5$'26�'(�),/75$&,Ï1

35(66,21(�',�352*(772
'(6,*1�35(6685(
35(6,Ï1�'(�352<(&72

7(03(5$785$�0$66,0$�'¶(6(5&,=,2
0$;,080�23(5$7,1*�7(03(5$785(
7(03(5$785$�0È;,0$�'(�)81&,21$0,(172

)/$1*(�(175$7$�86&,7$
,1/(7���287/(7�)/$1*(6
%5,'$6�(175$'$�6$/,'$

SCARICO
',6&+$5*(
'(6&$5*$

02725,'87725(�$'�,1*5$1$**,
&283/,1*�)25�%$&.�:$6+,1*�*($5�02725
027255('8&725�&21�(1*5$1$-(6

9$/92/$�',�6&$5,&2�$8720$7,&$
$8720$7,&�'5$,1�9$/9(
9È/98/$�'(�'(6&$5*$�$8720È7,&$

,1',&$725(�',�35(66,21(�',))(5(1=,$/(
',))(5(17,$/�35(6685(�*$8*(
,1',&$'25�'(�35(6,Ï1�',)(5(1&,$/

&(175$/,1$�',�&20$1'2
&21752/�81,7�
&(175$/,7$�'(�0$1'2
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FILTRI AUTOPULENTI   SELF-CLEANING SYSTEM   FILTROS AUTOLIMPIANTES

Construcción
(MHFXFLyQ�HQ�DOHDFLyQ�GH�$OXPLQLR��FDUWXFKR�
¿OWUDQWH�GH�FKDSDPLFUR�WHQVDGD�LQR[�FRQ�
GLIHUHQWHV�JUDGRV�GH�UHWHQFLyQ�

&DUWXFKR�¿OWUDQWH
(O�FDUWXFKR�HVWiQGDU�HV�GH�FKDSD�PLFUR�
WHQVDGD��DXQTXH�VH�UHDOL]DQ�WDPELpQ�
SXQ]RQDGRV��VHJ~Q�QHFHVLGDG�������������������������������������������

Caudales
9DORUHV�GH�FDXGDO�Pi[��HQ�P�/h 
GHWHUPLQDGRV�FRQ�SpUGLGD�GH�FDUJD�GH�
��������EDUJ��FRQ�FKDSD�PLFUR�WHQVDGD������                                                           

Materials
Aluminium alloy made with SS screen wire 
¿OWHU�FDUWULGJH�ZLWK�YDULRXV�UHWHQWLRQ�GHJUHHV.

Filter cartridge
The standard cartridge is made of SS screen 
ZLUH�EXW�SXQFKHG�KROH�FDUWULGJHV�DUH�DOVR�
PDQXIDFWXUHG�GHSHQGLQJ�RQ�UHTXLUHPHQWV�

Flow rate
0D[LPXP�ÀRZ�UDWHV��P�/h) values 
GHWHUPLQHG�ZLWK�D�SUHVVXUH�GURS�RI���������
EDUJ��ZLWK�GLIIHUHQW�W\SHV�RI�¿OWHU�FDUWULGJHV��                         

Costruzione
(VHFX]LRQH�LQ�OHJD�GL�$OOXPLQLR��FDUWXFFLD�
¿OWUDQWH�LQ�ODPLHUD�PLFURVWLUDWD�LQR[�FRQ�
diversi gradi di ritenzione.

&DUWXFFLD�¿OWUDQWH
/D�FDUWXFFLD�VWDQGDUG�q�LQ�ODPLHUD�
microstirata, tuttavia si realizzano anche 
punzonate (secondo necessità).                                         

Portate
9DORUL�GL�SRUWDWD�PD[�LQ�P��K�GHWHUPLQDWH�
con perdita di carico di 0,2/0,3 barg, con 
lamiera microstirata.                                                                

7<3(�2)�
),/7(5

$/)�$3
punched holes

$/)�$3
screen wire

7

7

60 49 38 35

89 74 42 31 27

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

Surface area
of cartridge

�GP2)

1500 µ
10 mesh

1000 µ
18 mesh

600 µ
30 mesh

500 µ
35 mesh

400 µ
40 mesh

250 µ
60 mesh

180 µ
80 mesh

150 µ
100 mesh

FLOW RATE MAX WITH CLEAN WATER
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),/7(5

</6
punched holes

</6
screen wire

FLOW RATE MAX WITH CLEAN WATER

YMS
punched holes

YMS
screen wire
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35 Kg3(62
WEIGHT
PESO

3(62
WEIGHT
PESO

8 Kg

FILTRO YLS MEDIA PORTATA
MEDIUM CAPACITY LINE YLS FILTER
FILTRO YLS MEDIO CAUDAL

FILTRO YMS BASSA PORTATA
LOW CAPACITY LINE YMS FILTER
FILTRO YMS BAJO CAUDAL
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FILTRI STATICI   67$7,&�),/7(56   ),/7526�(67È7,&26

Descrizione generale
,�¿OWUL�GL�OLQHD�</6�<06�VRQR�VWDWL�SURJHWWDWL�
SHU�LQFRQWUDUH�OH�HVLJHQ]H�GL�¿OWUD]LRQH�LQ�
linea di solidi sospesi con bassi costi di 
LQVWDOOD]LRQH��,�UDFFRUGL�GHO�PRGHOOR�</6�
VRQR�ÀDQJLDWL��,�UDFFRUGL�GHO�PRGHOOR�<06�
VRQR�¿OHWWDWL�

General description
7KH�VWDWLF�OLQH�¿OWHUV�</6�<06�KDYH�EHHQ�
GHVLJQHG�WR�PHHW�OLQH�¿OWUDWLRQ�UHTXLUHPHQWV�
for suspended solids with low installation 
FRVWV��&RQQHFWLRQV�RI�</6�W\SH�DUH�ÀDQJHG��
<06�KDV�WKUHDGHG�FRQQHFWLRQV�

Descripción general
/RV�¿OWURV�GH�OtQHD�</6�<06�KDQ�VLGR�
SUR\HFWDGRV�SDUD�UHVROYHU�ODV�H[LJHQFLDV�GH�
¿OWUDFLyQ�HQ�OtQHD�GH�VyOLGRV�HQ�VXVSHQVLyQ�
FRQEDMRV�FRVWHV�GH�LQVWDODFLyQ��/DV�XQLRQHV�
GHO�PRGHOR�</6�VRQ�FRQ�EULGD��/DV�XQLRQHV�
GHO�PRGHOR�<06�HVWiQ�¿OHWHDGDV����������                         

Construcción
/D�HMHFXFLyQ�HV�WRWDOPHQWH�GH�DFHUR�
LQR[LGDEOH�$,6,����/�

&DUWXFKR�¿OWUDQWH
(O�FDUWXFKR�¿OWUDQWH�HV�GH�FKDSD�PLFUR�
WHQVDGD�GH�DFHUR�LQR[�FRQ�GLIHUHQWHV�JUDGRV�
GH�UHWHQFLyQ�

Caudales
9DORUHV�GH�FDXGDO�Pi[��HQ�P�/h con agua 
OLPSLD�\�SpUGLGD�GH�FDUJD�GH���������EDUJ��
con diferentes grados de retencion.                                                                               

Materials
$,6,����/�VWDLQOHVV�VWHHO�PDGH�

Filter cartridge
7KH�¿OWHU�FDUWULGJH�LV�66�VFUHHQ�ZLUH�ZLWK�
different retention degrees.

Flow rate
0D[LPXP�ÀRZ�UDWHV��P�/h) values 
GHWHUPLQHG�ZLWK�D�SUHVVXUH�GURS�RI���������
EDUJ��ZLWK�GLIIHUHQW�W\SHV�RI�¿OWHU�FDUWULGJHV�������������                         

Costruzione
/¶HVHFX]LRQH�q�FRPSOHWDPHQWH�LQ�DFFLDLR�
LQRVVLGDELOH�$,6,����/�

&DUWXFFLD�¿OWUDQWH
/D�FDUWXFFLD�¿OWUDQWH�q�LQ�ODPLHUD�PLFURVWLUDWD�
LQ�DFFLDLR�LQR[�FRQ�GLYHUVL�JUDGL�GL�ULWHQ]LRQH�

Portate
9DORUL�GL�SRUWDWD�PD[�LQ�P3�K�FRQ�DFTXD�
pulita e perdita di carico di 0,2/0,3 barg, con 
differenti gradi di ritenzione.                                                                         

Características técnicas7HFKQLFDO�VSHFL¿FDWLRQVCaratteristiche tecniche
35(66,21(�'¶(6(5&,=,2���
23(5$7,1*�35(6685(
35(6,Ï1�'(�)81&,21$0,(172

GRADI�',�),/75$=,21(
),/75$7,21�'(*5((6
*5$'26�'(�),/75$&,Ï1

35(66,21(�',�352*(772
'(6,*1�35(6685(
35(6,Ï1�'(�352<(&72

7(03(5$785$�0$66,0$�'¶(6(5&,=,2
0$;,080�23(5$7,1*�7(03(5$785(
7(03(5$785$�0È;,0$�'(�)81&,21$0,(172

)/$1*(�(175$7$�86&,7$
,1/(7���287/(7�)/$1*(6
%5,'$6�(175$'$�6$/,'$

SCARICO
',6&+$5*(
'(6&$5*$

9$/92/$ DI SCARICO
'5$,1�9$/9(
9È/98/$�'(�'(6&$5*$

6 barg

Da 50 µ in su / From 50 µ ownwards /�'H������KDFLD�DUULED

10 barg

70°C

</6�������´�81,�31��
YMS - ���´�*$6�PDVFKLR���male / macho

</6�������´����
YMS - �����´

a sfera manuale / PDQXDO�EDOO / de esfera manual

7<3(�2)�
),/7(5

</6
punched holes

</6
screen wire

15

15

150 119 99 80

191 157 81 56 49 32 20

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

Surface area
of cartridge

�GP2)

1500 µ
10 mesh

1000 µ
18 mesh

600 µ
30 mesh

500 µ
35 mesh

400 µ
40 mesh

250 µ
60 mesh

180 µ
80 mesh

150 µ
100 mesh

100 µ
150 mesh

50 µ
400 mesh

FLOW RATE MAX WITH CLEAN WATER

YMS
punched holes

YMS
screen wire

7

7

60 49 38 35

89 74 42 31 27 22 12



7<3(�2)�
),/7(5

$/6)�
screen wire

FLOW RATE MAX WITH CLEAN WATER
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FILTRO IN LINEA ALSF1
ALSF1 LINE FILTER
FILTRO DE LINEA ALSF1

0,7 Kg3(62
WEIGHT
PESO

Descrizione generale
/¶DVSHWWR�SL��FDUDWWHULVWLFR�GHL�¿OWUL�$/6)��
FRQVLVWH�QHOOD�JUDQGH�HI¿FLHQ]D�GL�
funzionamento dovuto al particolare rapporto 
IUD�VXSHU¿FLH�G¶LQJUHVVR�H�VXSHU¿FLH�¿OWUDQWH��
Inoltre, grazie alla particolare struttura 
LQWHUQD��LO�OLTXLGR�GD�¿OWUDUH�q�FRVWUHWWR�
ad assumere un movimento vorticoso 
che consente di distribuire le impurità in 
PRGR�XQLIRUPH�VX�WXWWR�O¶HOHPHQWR�¿OWUDQWH�
portando le particelle solide sul fondo della 
coppa, garantendo così minori interventi di 
manutenzione.                                                                                      

General description
7KH�$/6)��¿OWHUV�PRVW�SDUWLFXODU�
characteristic consists of their high 
SHUIRUPLQJ�HI¿FLHQF\�GXH�WR�WKH�UDWLR�
EHWZHHQ�WKH�LQSXW�DUHD�DQG�¿OWHULQJ�VXUIDFH��
0RUHRYHU�WKDQNV�WR�WKH�LQWHUQDO�VWUXFWXUH��
WKH�OLTXLG�LV�IRUFHG�LQWR�D�VZLUOLQJ�PRYHPHQW�
ZKLFK�GLVWULEXWHV�WKH�LPSXULWLHV�HYHQO\�
RYHU�WKH�ZKROH�FDUWULGJH�EULQJLQJ�WKH�VROLG�
SDUWLFOHV�RQWR�WKH�EDVH�RI�WKH�ERZO��,W�PHDQV�
OHVV�PDLQWHQDQFH�LV�UHTXLUHG�DV�WKH�UHVXOW�RI�
this.                                                 

Descripción general
(O�HOHPHQWR�PiV�FDUDFWHUtVWLFR�GH�ORV�¿OWURV�
$/6)��FRQVLVWH�HQ�VX�JUDQ�H¿FLHQFLD�GH�
funcionamiento, gracias a la particular 
UHODFLyQ�HQWUH�OD�VXSHU¿FLH�GH�HQWUDGD�\�OD�
VXSHU¿FLH�¿OWUDQWH��$GHPiV��D�FDXVD�GH�VX�
SDUWLFXODU�HVWUXFWXUD�LQWHUQD��HO�OtTXLGR�D�
¿OWUDU�HV�REOLJDGR�D�DVXPLU�XQ�PRYLPLHQWR�
GH�WRUEHOOLQR��TXH�GLVWULEX\H�ODV�LPSXUH]DV�
en modo uniformeen todo el elemento 
¿OWUDQWH��OOHYDQGR�ODV�SDUWtFXODV�VyOLGDV�KDFLD�
HO�IRQGR�GH�OD�FRSD�\�UHGXFLHQGR�DVt�ODV�
intervenciones de mantenimiento.                                                                  

30 barg

Da 50 µ in su / From 50 µ ownwards /�'H������KDFLD�DUULED

45 barg

70°C

����´������´����´

����´

a sfera manuale / PDQXDO�EDOO / de esfera manual

Características técnicas7HFKQLFDO�VSHFL¿FDWLRQVCaratteristiche tecniche
35(66,21(�'¶(6(5&,=,2���
23(5$7,1*�35(6685(
35(6,Ï1�'(�)81&,21$0,(172

GRADI�',�),/75$=,21(
),/75$7,21�'(*5((6
*5$'26�'(�),/75$&,Ï1

35(66,21(�',�352*(772
'(6,*1�35(6685(
35(6,Ï1�'(�352<(&72

7(03(5$785$�0$66,0$�'¶(6(5&,=,2
0$;,080�23(5$7,1*�7(03(5$785(
7(03(5$785$�0È;,0$�'(�)81&,21$0,(172

)/$1*(�(175$7$�86&,7$
,1/(7���287/(7�)/$1*(6
%5,'$6�(175$'$�6$/,'$

SCARICO
',6&+$5*(
'(6&$5*$

9$/92/$ DI SCARICO
'5$,1�9$/9(
9È/98/$�'(�'(6&$5*$
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FILTRI STATICI   67$7,&�),/7(56   ),/7526�(67È7,&26

)/2:�',$*5$0�:,7+���*5�/7�
2)�6863(1'('�62/,'�6&5((1�:,5(

Fl
ow

 ra
te

 m
3 /h

Filtration degree µm

Data test with H2O at 20°C

50 100 150 180 250 600 1500
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Costruzione
,�¿OWUL�VHULH�$/6)��VRQR�UHDOL]]DWL�LQ�OHJD�GL�
DOOXPLQLR�ERQL¿FDWR�GL�DOWD�TXDOLWj�������������������                                                                                 

&DUWXFFLD�¿OWUDQWH
/D�FDUWXFFLD�¿OWUDQWH�q�LQ�ODPLHUD�PLFURVWLUDWD�
LQR[�FRQ�GLYHUVL�JUDGL�GL�ULWHQ]LRQH�

Portate
9DORUL�GL�SRUWDWD�PD[�LQ�P3�K�FRQ�DFTXD�
pulita e perdita di carico di 0,2/0,3 barg, con 
differenti gradi di ritenzione.                                                                              

Materials
(XURVSUD\�$/6)��VHULHV�¿OWHUV�DUH�KLJK�
TXDOLW\�KDUGHQHG�DQG�WHPSHUHG�FDVW�
aluminium made. 

Filter cartridge
7KH�¿OWHU�FDUWULGJH�VFUHHQ�ZLUH�RU�OLJKW�
perforated stainless steel with various 
¿OWHULQJ�GHJUHHV�

Flow rate
0D[LPXP�ÀRZ�UDWHV���P�/h) values 
GHWHUPLQHG�ZLWK�D�SUHVVXUH�GURS�RI���������
EDUJ��ZLWK�GLIIHUHQW�W\SHV�RI�¿OWHU�FDUWULGJHV���������������������������     

Construcción
/RV�¿OWURV�VHULH�$/6)��VRQ�GH�DOHDFLyQ�GH�
aluminio templado y recocido de elevada 
calidad.                                                                                           

&DUWXFKR�¿OWUDQWH
(O�FDUWXFKR�¿OWUDQWH�HV�GH�FKDSD�PLFUR�
WHQVDGD�LQR[�FRQ�GLIHUHQWHV�JUDGRV�GH�
UHWHQFLyQ�

Caudales
9DORUHV�GH�FDXGDO�Pi[��HQ�P�/h con agua 
OLPSLD�\�SpUGLGD�GH�FDUJD�GH���������EDUJ��
con diferentes grados de retencion.                                                                           

7<3(�2)�
),/7(5

$/6)�
screen wire 0,9 13 11 9 8,5 8 6 4

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

Surface area
of cartridge

�GP2)

1500 µ
10 mesh

600 µ
30 mesh

250 µ
60 mesh

180 µ
80 mesh

150 µ
100 mesh

100 µ
150 mesh

50 µ
400 mesh

FLOW RATE MAX WITH CLEAN WATER



7<3(�2)�
),/7(5

$/6)�
screen wire

FLOW RATE MAX WITH CLEAN WATER

ASF3
screen wire

26

®

FILTRO IN LINEA ALSF3
ALSF3 LINE FILTER
FILTRO DE LINEA ALSF3

Descrizione generale
/¶DVSHWWR�SL��FDUDWWHULVWLFR�GHL�¿OWUL�$/6)���
$6)��FRQVLVWH�QHOOD�JUDQGH�HI¿FLHQ]D�GL�
funzionamento dovuto al particolare rapporto 
IUD�VXSHU¿FLH�G¶LQJUHVVR�H�VXSHU¿FLH�¿OWUDQWH��
Inoltre, grazie alla particolare struttura 
LQWHUQD��LO�OLTXLGR�GD�¿OWUDUH�q�FRVWUHWWR�
ad assumere un movimento vorticoso 
che consente di distribuire le impurità in 
PRGR�XQLIRUPH�VX�WXWWR�O¶HOHPHQWR�¿OWUDQWH�
portando le particelle solide sul fondo della 
coppa, garantendo così minori interventi di 
manutenzione.                                                                                      
Il modello ASF3 ha le medesime 
FDUDWWHULVWLFKH�IXQ]LRQDOL�GHOO¶HTXLYDOHQWH�
PRGHOOR�$/6)��LQ�alluminio.

Descripción general
(O�HOHPHQWR�PiV�FDUDFWHUtVWLFR�GH�ORV�¿OWURV�
$/6)��$6)��FRQVLVWH�HQ�VX�JUDQ�H¿FLHQFLD�
de funcionamiento, gracias a la particular 
UHODFLyQ�HQWUH�OD�VXSHU¿FLH�GH�HQWUDGD�\�OD�
VXSHU¿FLH�¿OWUDQWH��$GHPiV��D�FDXVD�GH�VX�
SDUWLFXODU�HVWUXFWXUD�LQWHUQD��HO�OtTXLGR�D�
¿OWUDU�HV�REOLJDGR�D�DVXPLU�XQ�PRYLPLHQWR�
GH�WRUEHOOLQR��TXH�GLVWULEX\H�ODV�LPSXUH]DV�
en modo uniformeen todo el elemento 
¿OWUDQWH��OOHYDQGR�ODV�SDUWtFXODV�VyOLGDV�KDFLD�
HO�IRQGR�GH�OD�FRSD�\�UHGXFLHQGR�DVt�ODV�
intervenciones de mantenimiento.
(O�PRGHOR�$6)��WLHQH�ODV�PLVPDV�
FDUDFWHUtVWLFDV�IXQFLRQDOHV�GHO�HTXLYDOHQWH�
PRGHOR�$/6)��GH�DOXPLQLR�

General description
7KH�$/6)��$6)��¿OWHUV�PRVW�SDUWLFXODU�
characteristic consists of their high 
SHUIRUPLQJ�HI¿FLHQF\�GXH�WR�WKH�UDWLR�
EHWZHHQ�WKH�LQSXW�DUHD�DQG�¿OWHULQJ�VXUIDFH��
0RUHRYHU�WKDQNV�WR�WKH�LQWHUQDO�VWUXFWXUH��
WKH�OLTXLG�LV�IRUFHG�LQWR�D�VZLUOLQJ�PRYHPHQW�
ZKLFK�GLVWULEXWHV�WKH�LPSXULWLHV�HYHQO\�
RYHU�WKH�ZKROH�FDUWULGJH�EULQJLQJ�WKH�VROLG�
SDUWLFOHV�RQWR�WKH�EDVH�RI�WKH�ERZO��,W�PHDQV�
OHVV�PDLQWHQDQFH�LV�UHTXLUHG�DV�WKH�UHVXOW�RI�
this.
7KH�$6)��W\SH�KDV�WKH�VDPH�IXQFWLRQDO�
FKDUDFWHULVWLFV�DV�WKH�HTXLYDOHQW�$/6)��¿OWHU�
aluminium made.

FILTRO IN LINEA ASF3
ASF3 LINE FILTER
FILTRO DE LINEA ASF3

)/2:�',$*5$0�:,7+���*5�/7�
2)�6863(1'('�62/,'�6&5((1�:,5(

Fl
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3 /h

Filtration degree µm

Data test with H2O at 20°C
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)/2:�',$*5$0�:,7+���*5�/7�
2)�6863(1'('�62/,'�6&5((1�:,5(
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Filtration degree µm

Data test with H2O at 20°C
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3(62
WEIGHT
PESO

3,3 Kg

3(62
WEIGHT
PESO

8 Kg
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Construcción
Filtro de linea ALSF3

/RV�¿OWURV�VHULH�$/6)��VRQ�GH�DOHDFLyQ�GH�
aluminio templado y recocido de elevada 
calidad.
Filtro de linea ASF3

/D�HODERUDFLyQ�GH�IXVLyQ�GH�DFHUR�LQR[LGDEOH�
$,6,�����LQFUHPHQWD�VXV�SUHVWDFLRQHV�
HQ�FDVR�GH�XWLOL]DFLyQ�FRQ�OtTXLGRV�
particularmente agresivos o en condiciones 
GH�WUDEDMR�JUDYRVDV�
   

&DUWXFKR�¿OWUDQWH
(O�FDUWXFKR�¿OWUDQWH�HV�GH�FKDSD�PLFUR�
WHQVDGD�LQR[�FRQ�GLIHUHQWHV�JUDGRV�GH�
UHWHQFLyQ�

Caudales
9DORUHV�GH�FDXGDO�Pi[��HQ�P�/h con agua 
OLPSLD�\�SpUGLGD�GH�FDUJD�GH���������EDUJ��
con diferentes grados de retencion.                                                                           

Costruzione
Filtro in linea ALSF3
,�¿OWUL�VHULH�$/6)��VRQR�UHDOL]]DWL�LQ�OHJD�GL�
DOOXPLQLR�ERQL¿FDWR�GL�DOWD�TXDOLWj�
Filtro in linea ASF3
/¶HVHFX]LRQH�LQ�IXVLRQH�GL�DFFLDLR�LQR[�
AISI 316 ne esalta le prestazioni in caso 
GL�LPSLHJKL�FRQ�OLTXLGL�SDUWLFRODUPHQWH�
aggressivi o in condizioni di lavoro gravose.

&DUWXFFLD�¿OWUDQWH
/D�FDUWXFFLD�¿OWUDQWH�q�LQ�ODPLHUD�PLFURVWLUDWD�
LQR[�FRQ�GLYHUVL�JUDGL�GL�ULWHQ]LRQH.

Portate
9DORUL�GL�SRUWDWD�PD[�LQ�P3�K�FRQ�DFTXD�
pulita e perdita di carico di 0,2/0,3 barg, con 
differenti gradi di ritenzione.                                                                              

Materials
$/6)��OLQH�¿OWHU
(XURVSUD\�$/6)��VHULHV�¿OWHUV�DUH�KLJK�
TXDOLW\�KDUGHQHG�DQG�WHPSHUHG�FDVW�
aluminium made. 
$6)��OLQH�¿OWHU
7KH�$6)��W\SH�LV�FDVW�66����VWDLQOHVV�
VWHHO�PDGH�DQG�SDUWLFXODUO\�FRPSDWLEOH�ZLWK�
DJJUHVVLYH�OLTXLGV�RU�FKHPLFDOV�DQG�IRU�
heavy duty.            

Filter cartridge
7KH�¿OWHU�FDUWULGJH�VFUHHQ�ZLUH�RU�OLJKW�
perforated stainless steel with various 
¿OWHULQJ�GHJUHHV�

Flow rate
0D[LPXP�ÀRZ�UDWHV��P�/h) values 
GHWHUPLQHG�ZLWK�D�SUHVVXUH�GURS�RI���������
EDUJ��ZLWK�GLIIHUHQW�W\SHV�RI�¿OWHU�FDUWULGJHV�����������                     

5HGXFFLRQHV�GH�HQWUDGD�VDOLGD�GLIHUHQWHV�
VREUH�SHGLGR�

5HGXFWLRQV�WR�GLIIHUHQW�LQOHW�RXWOHW�
FRQQHFWLRQV�RQ�UHTXHVW�

Diverse riduzioni per ingresso-uscita a 
richiesta.

30 barg

Da 50 µ in su / From 50 µ ownwards /�'H������KDFLD�DUULED

45 barg

70°C

�������´

�����´

a sfera manuale / PDQXDO�EDOO / de esfera manual

Características técnicas7HFKQLFDO�VSHFL¿FDWLRQVCaratteristiche tecniche
35(66,21(�'¶(6(5&,=,2���
23(5$7,1*�35(6685(
35(6,Ï1�'(�)81&,21$0,(172

GRADI�',�),/75$=,21(
),/75$7,21�'(*5((6
*5$'26�'(�),/75$&,Ï1

35(66,21(�',�352*(772
'(6,*1�35(6685(
35(6,Ï1�'(�352<(&72

7(03(5$785$�0$66,0$�'¶(6(5&,=,2
0$;,080�23(5$7,1*�7(03(5$785(
7(03(5$785$�0È;,0$�'(�)81&,21$0,(172

)/$1*(�(175$7$�86&,7$
,1/(7���287/(7�)/$1*(6
%5,'$6�(175$'$�6$/,'$

SCARICO
',6&+$5*(
'(6&$5*$

9$/92/$ DI SCARICO
'5$,1�9$/9(
9È/98/$�'(�'(6&$5*$

7<3(�2)�
),/7(5

$/6)�
screen wire 3,4 42 37 34 27 24 16 9

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

Surface area
of cartridge

�GP2)

1500 µ
10 mesh

600 µ
30 mesh

250 µ
60 mesh

180 µ
80 mesh

150 µ
100 mesh

100 µ
150 mesh

50 µ
400 mesh

FLOW RATE MAX WITH CLEAN WATER

ASF3
screen wire 3,4 42 37 34 27 24 16 9



7<3(�2)�
),/7(5

$/6)�
screen wire

FLOW RATE MAX WITH CLEAN WATER
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3(62
WEIGHT
PESO

9 Kg

Descripción general
(O�HOHPHQWR�PiV�FDUDFWHUtVWLFR�GH�ORV�¿OWURV�
$/6)��FRQVLVWH�HQ�VX�JUDQ�H¿FLHQFLD�GH�
funcionamiento, gracias a la particular 
UHODFLyQ�HQWUH�OD�VXSHU¿FLH�GH�HQWUDGD�\�OD�
VXSHU¿FLH�¿OWUDQWH��$GHPiV��D�FDXVD�GH�VX�
SDUWLFXODU�HVWUXFWXUD�LQWHUQD��HO�OtTXLGR�D�
¿OWUDU�HV�REOLJDGR�D�DVXPLU�XQ�PRYLPLHQWR�
GH�WRUEHOOLQR��TXH�GLVWULEX\H�ODV�LPSXUH]DV�
en modo uniformeen todo el elemento 
¿OWUDQWH��OOHYDQGR�ODV�SDUWtFXODV�VyOLGDV�KDFLD�
HO�IRQGR�GH�OD�FRSD�\�UHGXFLHQGR�DVt�ODV�
intervenciones de mantenimiento.                                                                  

General description
7KH�$/6)��¿OWHUV�PRVW�SDUWLFXODU�
characteristic consists of their high 
SHUIRUPLQJ�HI¿FLHQF\�GXH�WR�WKH�UDWLR�
EHWZHHQ�WKH�LQSXW�DUHD�DQG�¿OWHULQJ�VXUIDFH��
0RUHRYHU�WKDQNV�WR�WKH�LQWHUQDO�VWUXFWXUH��
WKH�OLTXLG�LV�IRUFHG�LQWR�D�VZLUOLQJ�PRYHPHQW�
ZKLFK�GLVWULEXWHV�WKH�LPSXULWLHV�HYHQO\�
RYHU�WKH�ZKROH�FDUWULGJH�EULQJLQJ�WKH�VROLG�
SDUWLFOHV�RQWR�WKH�EDVH�RI�WKH�ERZO��,W�PHDQV�
OHVV�PDLQWHQDQFH�LV�UHTXLUHG�DV�WKH�UHVXOW�RI�
this.                                                 

Descrizione generale
/¶DVSHWWR�SL��FDUDWWHULVWLFR�GHL�¿OWUL�$/6)��
FRQVLVWH�QHOOD�JUDQGH�HI¿FLHQ]D�GL�
funzionamento dovuto al particolare rapporto 
IUD�VXSHU¿FLH�G¶LQJUHVVR�H�VXSHU¿FLH�¿OWUDQWH��
Inoltre, grazie alla particolare struttura 
LQWHUQD��LO�OLTXLGR�GD�¿OWUDUH�q�FRVWUHWWR�
ad assumere un movimento vorticoso 
che consente di distribuire le impurità in 
PRGR�XQLIRUPH�VX�WXWWR�O¶HOHPHQWR�¿OWUDQWH�
portando le particelle solide sul fondo della 
coppa, garantendo così minori interventi di 
manutenzione.                                                                                      

FILTRO IN LINEA ALSF4
ALSF4 LINE FILTER
FILTRO DE LINEA ALSF4

10 barg

Da 50 µ in su / From 50 µ ownwards /�'H������KDFLD�DUULED

15 barg

70°C

���´

���´

a sfera manuale /�PDQXDO�EDOO�/ de esfera manual

Características técnicas7HFKQLFDO�VSHFL¿FDWLRQVCaratteristiche tecniche
35(66,21(�'¶(6(5&,=,2���
23(5$7,1*�35(6685(
35(6,Ï1�'(�)81&,21$0,(172

GRADI�',�),/75$=,21(
),/75$7,21�'(*5((6
*5$'26�'(�),/75$&,Ï1

35(66,21(�',�352*(772
'(6,*1�35(6685(
35(6,Ï1�'(�352<(&72

7(03(5$785$�0$66,0$�'¶(6(5&,=,2
0$;,080�23(5$7,1*�7(03(5$785(
7(03(5$785$�0È;,0$�'(�)81&,21$0,(172

)/$1*(�(175$7$�86&,7$
,1/(7���287/(7�)/$1*(6
%5,'$6�(175$'$�6$/,'$

SCARICO
',6&+$5*(
'(6&$5*$

9$/92/$ DI SCARICO
'5$,1�9$/9(
9È/98/$�'(�'(6&$5*$
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FILTRI STATICI   67$7,&�),/7(56   ),/7526�(67È7,&26

)/2:�',$*5$0�:,7+���*5�/7�
2)�6863(1'('�62/,'�6&5((1�:,5(

Fl
ow

 ra
te

 m
3 /h

Filtration degree µm

Data test with H2O at 20°C

50 100 150 180 250 600 1500
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20
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40

50

60

Construcción
/RV�¿OWURV�VHULH�$/6)��VRQ�GH�DOHDFLyQ�GH�
aluminio templado y recocido de elevada 
calidad.                                                                                           

&DUWXFKR�¿OWUDQWH
(O�FDUWXFKR�¿OWUDQWH�HV�GH�FKDSD�PLFUR�
WHQVDGD�LQR[�FRQ�GLIHUHQWHV�JUDGRV�GH�
UHWHQFLyQ�

Caudales
9DORUHV�GH�FDXGDO�Pi[��HQ�P�/h con agua 
OLPSLD�\�SpUGLGD�GH�FDUJD�GH���������EDUJ��
con diferentes grados de retencion.                                                                           

Costruzione
,�¿OWUL�VHULH�$/6)��VRQR�UHDOL]]DWL�LQ�OHJD�GL�
DOOXPLQLR�ERQL¿FDWR�GL�DOWD�TXDOLWj���������������                                                                                     

&DUWXFFLD�¿OWUDQWH
/D�FDUWXFFLD�¿OWUDQWH�q�LQ�ODPLHUD�PLFURVWLUDWD�
LQR[�FRQ�GLYHUVL�JUDGL�GL�ULWHQ]LRQH�

Portate
9DORUL�GL�SRUWDWD�PD[�LQ�P3�K�FRQ�DFTXD�
pulita e perdita di carico di 0,2/0,3 barg, con 
differenti gradi di ritenzione.                                                                              

Materials
(XURVSUD\�$/6)��VHULHV�¿OWHUV�DUH�KLJK�
TXDOLW\�KDUGHQHG�DQG�WHPSHUHG�FDVW�
aluminium made. 

Filter cartridge
7KH�¿OWHU�FDUWULGJH�VFUHHQ�ZLUH�RU�OLJKW�
perforated stainless steel with various 
¿OWHULQJ�GHJUHHV�

Flow rate
0D[LPXP�ÀRZ�UDWHV��P�/h) values 
GHWHUPLQHG�ZLWK�D�SUHVVXUH�GURS�RI���������
EDUJ��ZLWK�GLIIHUHQW�W\SHV�RI�¿OWHU�FDUWULGJHV���������������                 

5HGXFFLRQHV�GH�HQWUDGD�VDOLGD�GLIHUHQWHV�
VREUH�SHGLGR�

5HGXFWLRQV�WR�GLIIHUHQW�LQOHW�RXWOHW�
FRQQHFWLRQV�RQ�UHTXHVW�

Diverse riduzioni per ingresso-uscita a 
richiesta.

7<3(�2)�
),/7(5

$/6)�
screen wire 7 89 74 42 31 27 22 12

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

ÀRZ�UDWH
�P�/h)

Surface area
of cartridge

�GP2)

1500 µ
10 mesh

1000 µ
18 mesh

600 µ
30 mesh

500 µ
35 mesh

400 µ
40 mesh

150 µ
100 mesh

250 µ
60 mesh

100 µ
150 mesh

180 µ
80 mesh

50 µ
400 mesh

FLOW RATE MAX WITH CLEAN WATER
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0,2 Kg3(62
WEIGHT
PESO 

P-SF 3/4 P-SF 5

FILTRO IN LINEA 
IN PLASTICA SERIE P-SF3/4-5
P-SF3/4-5 PLASTIC LINE FILTER
FILTRO DE LINEA EN PLASTICO 
SERIE P-SF3/4-5

Sostanze sospese gr/lt
GB
EN

P
or

ta
ta

 M
3 /

H
G

B
E

N

Sostanze sospese gr/lt
GB
EN

P
or

ta
ta

 M
3 /

H
G

B
E

N

P-SF 5   50MESH

P-SF 5   100MESH

0,7 Kg3(62
WEIGHT
PESO  

FILTRO IN LINEA 
IN PLASTICA SERIE P-SF6/7
P-SF6/7 PLASTIC LINE FILTER
FILTRO DE LINEA EN PLASTICO 
SERIE P-SF6/7

Sostanze sospese gr/lt
GB
EN

P
or

ta
ta

 M
3 /

H
G

B
E

N

Sostanze sospese gr/lt
GB
EN

P
or

ta
ta

 M
3 /

H
G

B
E

N

P-SF 3/4   50MESH

P-SF 3/4   100MESH

Sostanze sospese gr/lt
GB
EN

P
or

ta
ta

 M
3 /

H
G

B
E

N

Sostanze sospese gr/lt
GB
EN

P
or

ta
ta

 M
3 /

H
G

B
E

N

P-SF 6/7   50MESH

P-SF 6/7   100MESH
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Descripción general
/RV�¿OWURV�3�6)�GH�SROLSURSLOHQR�VH�HPSOHDQ�
QRUPDOPHQWH�SDUD�UHVROYHU�SUREOHPDV�GH�
¿OWUDFLyQ�HQ�OtQHD�HQ�ODV�LQVWDODFLRQHV�GRQGH�
HO�FRVWR�GH�LQVWDODFLyQ�HV�HVSHFLDOPHQWH�
LPSRUWDQWH��DGHPiV��VH�LQVWDODQ�HQ�FLUFXLWRV�
FRQ�ÀXLGRV�DJUHVLYRV�KDFLD�HO�DOXPLQLR�
\�HO�DFHUR�LQR[LGDEOH��S�H��/HMtD��iFLGR�
FORUKtGULFR��iFLGR�EUyPLFR�HWF�������������������������������������                                         

Descrizione generale
,�¿OWUL�3�6)�LQ�SROLSURSLOHQH�YHQJRQR�
comunemente impiegati per risolvere 
SUREOHPDWLFKH�GL�¿OWUD]LRQH�LQ�OLQHD�VX�
impianti dove il costo d’installazione è 
particolarmente importante; inoltre vengono 
LQVWDOODWL�LQ�FLUFXLWL�FRQ�ÀXLGL�DJJUHVVLYL�
verso l’alluminio e l’acciaio inossidabile (p.e. 
Candeggina, acido cloridrico, acido bromico 
ecc.).

General description
7KH�3�6)�¿OWHUV�SRO\SURS\OHQH�PDGH�
DUH�FRPPRQO\�XVHG�WR�VROYH�OLQH�¿OWHULQJ�
SUREOHPV�LQ�SODQV�ZLWK�D�SDUWLFXODUO\�ORZ�
installation costs. In addition they are 
LQVWDOOHG�LQ�FLUFXLWV�ZLWK�ÀXLGV�WKDW�DUH�
aggressive towards aluminium and stainless 
VWHHO���H�J��EOHDFK��K\GURFKORULF�DFLG��EURPLF�
acid, etc. )                                                                               

Costruzione
/¶HVHFX]LRQH�LQ�SODVWLFD�VWDPSDWD�FRQVHQWH�
di ottenere notevoli economie di prezzo 
senza prescindere dalle prestazioni di 
portata e pressione.                      

&DUWXFFLD�¿OWUDQWH
/D�FDUWXFFLD�¿OWUDQWH�q�LQ�UHWH�LQR[��6RQR�
GLVSRQLELOL�OH�VHJXHQWL�¿OWUD]LRQL�
- 32 mesh (600 µ) - 50 mesh (300 µ)
- 80 mesh (180 µ) - 100 mesh (150 µ)

Portate
9DORUL�GL�SRUWDWD�PD[�LQ�P3�K�FRQ�DFTXD�
pulita con alcuni tipici gradi di ritenzione (50 
e 100 mesh): in ordinate la perdita di carico 
corrispondente.                                                                                             

Materials
7KH�PRXOGHG�SODVWLF�H[HFXWLRQ�HQVXUH�D�YHU\�
effective spare in price without compromising 
¿OWHUV�KLJK�SHUIRUPDQFH�LQ�WHUPV�RI�ÀRZ�UDWH�
and pressure.

Filter cartridge
Filter cartridge is stainless steel wire screen 
mesh in a choice of following features:
�����PHVK��������������PHVK��������
�����PHVK���������������PHVK��������

Flow rate
0D[LPXP�ÀRZ�UDWHV��P�/h) values with clean 
water and some typical retention degrees 
����DQG�����PHVK���VHH�WKH�FRUUHVSRQGLQJ�
SUHVVXUH�GURS�RQ�WKH�<�D[LV��������������������������������������������������������������������

Construcción
/D�HMHFXFLyQ�HQ�SOiVWLFR�HVWDPSDGR�SHUPLWH�
REWHQHU�QRWDEOHV�HFRQRPtDV�GH�SUHFLR�VLQ�
tener en cuenta las prestaciones de caudal y 
SUHVLyQ�����������������                

&DUWXFKR�¿OWUDQWH
(O�FDUWXFKR�¿OWUDQWH�HV�GH�PDOOD�LQR[��(VWiQ�
GLVSRQLEOHV�ODV�VLJXLHQWHV�¿OWUDFLRQHV�
�����PHVK��������������PHVK��������
�����PHVK���������������PHVK��������

Caudales
9DORUHV�GH�FDXGDO�Pi[��HQ�P�/h con agua 
OLPSLD�FRQ�DOJXQRV�WtSLFRV�JUDGRV�GH�
UHWHQFLyQ�����\�����PHVK���HQ�RUGHQDGDV�OD�
SpUGLGD�GH�FDUJD�FRUUHVSRQGLHQWH������������������������                                                                  

3�6)�����������EDUJ�0$;
3�6)���� �����EDUJ�0$;

Da 150 µ a 600 µ /�)URP�������WR�������/�'H�������KDFLD������

P-SF3/4/5 - 18 barg
P-SF6/7 - 22 barg

70°C

3�6)�������������´������´����´�IHPPLQD���female / KHPEUD
3�6)���� ���������´��������´�IHPPLQD���female / KHPEUD

Características técnicas7HFKQLFDO�VSHFL¿FDWLRQVCaratteristiche tecniche
35(66,21(�'¶(6(5&,=,2���
23(5$7,1*�35(6685(
35(6,Ï1�'(�)81&,21$0,(172

GRADI�',�),/75$=,21(
),/75$7,21�'(*5((6
*5$'26�'(�),/75$&,Ï1

35(66,21(�',�352*(772
'(6,*1�35(6685(
35(6,Ï1�'(�352<(&72

7(03(5$785$�0$66,0$�'¶(6(5&,=,2
0$;,080�23(5$7,1*�7(03(5$785(
7(03(5$785$�0È;,0$�'(�)81&,21$0,(172

)/$1*(�(175$7$�86&,7$
,1/(7���287/(7�)/$1*(6
%5,'$6�(175$'$�6$/,'$
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SCHEDA INFORMATIVA   REQUIRED INFORMATION FORM   FICHA DATOS

EUROSPRAY
Spray and Filter Technology SL
Barcelona, Spain

Customer Service: 

Technical Service: 
LQIR#HXVSUD\�FRP
LQIRWHFK#HXVSUD\�FRP

Sales Service: 
H[SRUW#HXVSUD\�FRP

SCHEDA INFORMATIVA FILTRI
REQUIRED INFORMATION FORM FILTERS
FICHA DATOS FILTROS

SI
YES

SI

NO
NO

NO

DATA   DATE   FECHA

SIG.   Mr/Ms/Mrs   Sr.

CAP    POSTAL CODE   CP

PROVINCIA   COUNTRY   PROVINCIA

FAX  TELEFONO   PHONE   TELÉFONO

E-Mail  

PORTATA RICHIESTA / DESIRED FLOW RATE / CAUDAL m3/h

PRESSIONE DI ESERCIZIO / WORKING PRESSURE / PRESIÓN DE TRABAJO BAR

LIQUIDO DA FILTRARE / TYPE OF FLUID / LIQUIDO A FILTRAR PESO SPECIFICO / SPECIFIC WEIGHT / PESO ESPECIFICO gr/lt

SOSTANZE SOSPESE / SUSPENDED SOLID / 
SUSTANCIAS SUSPENDIDAS (natura / nature / natura)

QUANTITÀ / QUANTITY / CANTIDAD gr/lt

DIMENSIONI SOSTANZE SOSPESE / SUSPENDED SOLID DIMENSION  / 
DIMENSION SUSTANCIAS SUSPENDIDAS

µm µm

µm

BAR

GRADO DI FILTRAZIONE / FILTRATION DEGREE / 
GRADO DE FILTRACION

VALORE / VALUE / VELOR   Ph PRESENZA SOSTANZE CORROSIVE / PRESENCE OF CORROSIVE SUBSTANCES / 
PRESENCIA SUSTANCIAS CORROSIVAS

PRESENZA ANALISI ACQUE / PRESENCE WATER ANALYSIS / 
PRESENCIA ANALISIS AGUA

SE SI, ALLEGARE / IF YES, ENCLOSE / 
EN CASO AFIRMATIVO INCLUIR

SI
YES

SI

SI
YES

SI

SI
YES

SI

PNEUMATICA
PNEUMATIC

NEUMATICA

PRESENZA UGELLI DA PRESERVARE / PRESENCE OF NOZZLES 

TO BE PROTECTED / PRESENCIA BOQUILLAS A PRESERVAR

Ø FORO / ORIFICE / AGUJERO

EVENTUALI NORME COSTRUTTIVE / CONSTRUCTION RULES / 
EVENTUALES NORMAS DE CONSTRUCCION

ENERGIA ELETTRICA DISPONIBILE / ELECTRICAL POWER / 
ENERGIA ELECTRICA DISPONIBLE

V ARIA COMPRESSA DISPONIBILE / COMPRESSED AIR AVAILABLE / 
AIRE COMPRIMIDO DISPONIBLE

QUADRO DI CONTROLLO / CONTROL PANEL / 
CUADRO DE CONTROL

TIPO / TYPE / TIPO

VALVOLA DI SCARICO TIPO / PURGIN VALVE / 
VALVULA DE PURGA TIPO 

EVENTUALE APPLICAZIONE IN AREA IDENTIFICATA ATEX / APPLICATION IN ATEX ZONE, PLEASE SPECIFY / EVENTUALES APLICACION EN AREA DIENTIFICADA ATEX

EVENTUALE SCHEMA O DISEGNO / INSTALLATION PLAN OR DRAWING / ESQUEMA O DIBUJO, EN SU CASO

PARTICOLARI RICHIESTE E/O ESIGENZE / PARTICULAR NEEDS AND REQUIREMENTS / EVENTUALES EXIGENCIAS O REQUERIMIENTOS 

TEMPERATURA ESERCIZIO / OPERATING TEMPERATURE / TEMPERATURA EJERCICIO °C

CITTÀ   TOWN  CIUDAD

INDIRIZZO   ADDRESS   DIRECCIÓN

MANSIONE   POSITION   ENCARGADO DE

AZIENDA   COMPANY   EMPRESA

NO
NO

NO

NO
NO

NO

NO
NO

NO

ELETTRICA
ELECTRICAL

ELECTRICA

MANOMETRO DIFFERENZIALE / DIFFERENTIAL PRESSURE GUAGE / 
MENOMETRO DEFERENCIAL   






